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7188
A. C. F. E. B. 
Les paraboles évangéliques ; pers-
pectives nouvelles. XIIe congrès de 
l’ACFEB, Lyon (1987). 
Paris, Cerf, 1989 ; fort in-8° broché ; 
452 pp. 
(Lectio Divina, 135)
� 28 €
7189
ABADIE (Philippe)
L’histoire d’Israël entre mémoire et 
relecture. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 240 pp. 
(Lectio Divina, 229)

14 €
7190
(Collectif, sous la dir. de O. ABEL et 
F. SMYTH)
Le livre de traverse ; de l’exégèse bi-
blique à l’anthropologie. Préface de 
Marcel Etienne. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché, 289 pp. 
(Coll. Patrimoines)

20 €
7191
ABÉLARD (Pierre)
Conférences. Dialogue d’un philosophe 
avec un juif et un chrétien. Connais-toi 
toi-même ; éthique. Introduction, tra-
duction nouvelle et notes par Maurice 
de Gandillac. 
Paris, Cerf,1993 ; in-12 broché, 295 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

18 €
7192
ADAM (Paul)
La vie paroissiale en France au XIVe 
siècle. Préface et avertissement de  
G. Le Bras. 
Paris, Sirey, 1964 ; in-12 broché, 327 pp. 
(Coll. Histoire et sociologie de l’Église, 3)

25 €

7193
Collectif. sous la dir. de l’Abbé  
R. AIGRAIN
Liturgia. Encyclopédie populaire 
des connaissances liturgiques. 
Paris, Bloud et Gay, 1930 ; fort in-8° 
relié cartonnage éditeur ; nombreuses 
figures dans et hors texte ; XV-1141 pp. 
Exemplaire dédicacé par l’auteur à 
Monsieur Jacques Maritain. 

60 €
7194
ALBARET (R. P. Pol de Léon) et coll. 
Manuel de l’Ordre de la Pénitence. 
Paris, Ed. Franciscaines, 1939. Illustra-
tions de Gérard Cochet. In-16 relié toile 
noire, tranches rouges ; 591 pp. 
� 20 €
7195
ALBERT LE GRAND
Commentaire de la “Théologie mys-
tique” de Denys le Pseudo-Aréopa-
gite, suivi de celui des Épîtres I-V. 
Introduction, traduction, notes et index 
par Edouard-Henri Wéber. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-12 broché, 267 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)
� 18 €
7196
ALÈS (A. d’)
La théologie de saint Cyprien. 
Paris, Beauchesne, 1922 ; in-8° broché, 
XIV-432 pp. 
(Bibliothèque de Théologie Historique)

30 €



5

7197
ALEXANDRE (Jérôme)
Une chair pour la gloire. L’anthropolo-
gie réaliste et mystique de Tertullien. 
Paris, Beauchesne, 2001 ; in-8° broché, 
554 pp. 
(Théologie historique 115)
� 32 €
7198
(Collectif)
(ALEXANDRINA). Hellénisme, 
Judaïsme et Christianisme à Alexan-
drie. Mélanges offerts au P. Claude 
Mondésert. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, XVIII-
436 pp. 
� 35 €
7199
ALISON (J. )
Le péché originel à la lumière de la 
Résurrection. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 381 pp. 
� 32 €
7200
ALLARD (Paul)
Le christianisme et l’Empire romain, 
de Néron à Théodose. 
Paris, V. Lecoffre, 1925 ; in-12 broché, 
XII-333 pp. 
� 16 €
7201
ALLETZ (P. A. )
Dictionnaire théologique portatif. 
Contenant l’exposition et les preuves de 
la Révélation, de tous les dogmes de la 
foi et de la morale ; les points de contro-
verse, les hérésies les plus célèbres, et 
les opinions différentes des principaux 
Théologiens Scholastique... Nouvelle 
édition considérablement augmentée. 
Paris, chez Nyon, 1767 ; fort in-12 relié 
pleine basane racinée, dos à nerfs orné, 
tranches jaspées ; XI-735 pp. 

70 €

7202
ALLO (E. -B. )
Saint Paul, Seconde Épître aux Co-
rinthiens. Seconde édition. 
Paris, J. Gabalda, 1956 ; in-8° broché, 
LXXV-387  pp. 
(Études Bibliques)
� 35 €
7203
AMBROISE DE MILAN
Ambrosii Mediolanensis Opera. 
Pars IV : Expositio Evangelii Secun-
dum Lucam. Fragmenta in Esaiam. 
Cura et studio M. Adriaen. 
Turnout, Brepols, 1957 ; in-8° relié 
pleine toile éditeur. X-440 pp. Etat neuf. 
(Corpus Christianorum. Series Latina, XIV)
� 48 €
7204
AMHERDT (François-Xavier)
L’Herméneutique philosophique de 
Paul Ricœur et son importance pour 
l’exégèse biblique. En débat avec la 
New Yale Theology School. (Thèse)
Paris, Cerf, 2004 ; in-8° broché, 871 pp. 

23 €
7205
ANDIA (Ysabel de)
La Voie et le voyageur. Essai d’an-
thropologie spirituelle. Préface du 
cardinal Christoph Schönborn. 
Paris, Cerf, 2012 ; fort in-8° broché, 
1021 pp. 

45 €
7206
ARMINJON (Blaise)
Nous voudrions voir Jésus. Avec 
saint Jean, 
T. 1 : Jn 1-11. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1995 ; in-8° 
broché, 203 pp. 
(Christus, 82)

13 €
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7212
(SAINT AUGUSTIN)
Le Manuel, Méditations et Soli-
loques de S. Augustin. Traduites par 
le R. P. de Ceriziers, de la Compagnie 
de Jésus. 
A Paris, chez Laurens Raveneau, 1674 ; 
in-12 relié pleine basane de l’époque, 
dos à nerfs orné (coiffes manquantes) ; 
Beau titre-frontispice, (14)-391-(11) pp. 

70 €

7212
7213
AUGUSTIN D’HIPPONE
Vingt-six sermons au peuple 
d’Afrique.  
Édités par François Dolbeau. 
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
1996 ; fort in-8° broché, 756 pp. 
(Études Augustiniennes, Série Antiquité - 
147)

48 €

7207
ATHÉNAGORE
Supplique au sujet des chrétiens, 
et sur la résurrection des morts. 
Introduction, texte et traduction par 
Bernard Pouderon. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché, 360 pp. 
(Sources Chrétiennes, 379)

30 €
7208
(Michel AUBRUN)
Vie de saint Etienne d’Obazine. Texte 
établi et traduit par Michel Aubrun. 
Clermont-Ferrand, Institut d’Études 
du Massif Central, 1970 ; in-8° broché 
(envoi de l’auteur) ; 256 pp. 

15 €
7209
AUDET (Jean-Paul)
La Didachè, instructions des Apôtres. 
Paris, J. Gabalda, 1958, fort in-8° bro-
ché, non coupé ; 498 pp. 
(Études Bibliques)

36 €
7210
(Collectif)
Dossier Saint Augustin. Conçu et 
dirigé par P. Ranson
Lausanne, L’Âge d’Homme, 1988 ; 
grand et fort in-8° broché, 491 pp. 
(Coll. Dossiers H)

45 €
7211
Saint AUGUSTIN
Sancti Aurelii Augustini Opera. Pars 
XVI, 1 et 2 : De Trinitate Libri XV 
(Libri I-XII et XIII-XV). Cura et studio 
W. J. Mountain, auxiliante Fr. Glorie
Brépols, 1968 ; 2 volumes in-8° reliés 
pleine toile éditeur. CI-380 et X-393 pp. 
Complet. Etat neuf. 
(Corpus Christianorum. Series Latina, L et L a)

85 €
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7220
BALTHASAR (H. U. von)
Liturgie cosmique ; Maxime le 
confesseur. 
Paris, Aubier, 1947 ; in-8° broché, 
278 pp. 
(Théologie, 11)

35 €
7221
BALTHASAR (H. U. von)
Dieu et l’homme d’aujourd’hui. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1958 in-12 
broché, 312 pp. 

15 €
7222
BALTHASAR (H. U. von)
Cordula ou l’épreuve décisive. 
Postface augmentée pour l’édition 
française. 
Paris, Beauchesne, 1968 ; in-12 broché, 
124 pp. 

11 €
7223
BALTHASAR (H. U. von)
Retour au centre. Traduction par  
R. Givord. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1971 ; in-12 
broché, 158 pp. 

11 €
7224
BALTHASAR (H. U. von)
La Dramatique divine. 
Tome I : Prolégomènes. 
Paris, Lethielleux ; Namur, Culture et 
Vérité, 1984 ; in-8° broché, 575 pp. 

36 €
7225
BALTHASAR (H. U. von)
La Dramatique divine.  
Tome II : Les personnes du drame.  
1 : L’homme en Dieu
Paris, Lethielleux ; Namur, Culture et 
Vérité, 1986 ; in-8° broché, 387 pp. 

26 €

7214
AURELL (Martin)
Des chrétiens contre les croisades 
(XIIe-XIIIe siècle). 
Paris, Fayard, 2013 ; in-8° broché (envoi 
de l’auteur) ; 407 pp. 

15 €
7215
AUVRAY (Paul)
Richard Simon (1638-1712). Étude bio-
bibliographique avec des textes inédits. 
Paris, P.U.F. 1974 ; in-12 broché (envoi 
de l’auteur), 240 pp. 

16 €
7216
BABUT (Jean-Marc)
Actualité de Marc. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché, 342 pp. 
(Coll. Lire la Bible, 126)

15 €
7217
BABUT (Jean-Marc)
La Bible  le texte en ses contextes. 
Traduire la Bible. Outils oubliés. 
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché (envoi 
de l’auteur) ; 290 pp. 
(Lire la Bible, 178)

15 €
7218
BACONSKY (T. )
Le rire des Pères. Essai sur le rire 
dans la patristique grecque. Avant-
propos de Michel Meslin. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1996 ; in-8° 
broché, 346 pp. 
(Coll. Théophanie)

26 €
7219
BAILLY (G. )
Psautier romain-français. Pour réci-
ter et comprendre mieux le Bréviaire. 
Paris, P. Lethielleux, 1951 ; fort in-12 
broché,(tampons) ; texte latin et traduc-
tion en regard. 618 pp. 

38 €
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7226
BALTHASAR (H. U. von)
La Dramatique divine.  
Tome II  Les personnes du drame.  
2 : Les personnes dans le Christ
Paris, Lethielleux ; Namur, Culture et 
Vérité, 1988 ; in-8° broché, 436 pp. 

33 €
7227
BALTHASAR (H. U. von)
La Dramatique divine.  
Tome IV : Le dénouement. 
Paris, Lethielleux ; Namur, Culture et 
Vérité, 1993 ; in-8° broché, 481 pp. 

36 €
7228
BALTHASAR (H. U. von)
Le chrétien Bernanos.  
Traduit de l’allemand par Maurice de 
Gandillac. 
Ed. Parole et Silence, 2004 ; in-8° bro-
ché, 506 pp. 

20 €
7229
BALTHASAR (H. U. von)
Parole et mystère chez Origène
Ed. Ad Solem, 1998, in-12 broché, 
141 pp. 

15 €
7230
BARDY (Gustave)
La théologie de l’Église de Saint 
Clément de Rome à Saint Irénée. 
Paris, Cerf, 1945 ; in-8° broché, 248 pp. 
(Unam Sanctam, 13)

20 €
7231
BARDY (Gustave)
La théologie de l’Église de Saint 
Irénée au Concile de Nicée. 
Paris, Cerf, 1947 ; in-8° broché ; 348 pp. 
(Unam Sanctam, 14)

25 €

7232
BARLET (L. ) et  
Ch. GUILLERMAIN
Le beau Christ en Actes. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 266 pp. 
(Lire la Bible, 171)

14 €
7233
BARRACLOUGH (G. )
La papauté au Moyen Âge. 
Paris, Flammarion, 1970 ; in-8° broché, 
nombreuses illustrations, 216 pp. 

12 €
7234
BARTH (Karl)
Petit commentaire de l’Épître aux 
Romains. 
Genève, Labor et Fides, 1956 ; in-12 
broché, 170 pp. 

16 €
7235
Saint BASILE
Lettres. Texte établi et traduit par Yves 
Courtonne. 
Paris, Belles Lettres, 1957-1961-1966 ; 3 
volumes in-8° brochés (envoi du traducteur). 
Texte grec et traduction française. Complet. 
(Coll. Guillaume Budé)

70 €
7236
BASILE DE CÉSARÉE
Sur le Saint-Esprit. Introduction, 
texte, traduction et notes par Benoît 
Bruche, o. p. Deuxième édition, entiè-
rement refondue. 
Paris, Cerf, 1968 ; in-8° broché, 552 pp. 
(Sources Chrétiennes, 17 bis)

35 €
7237
BATIFFOL (Mgr P. )
Leçons sur la messe. 
Paris, J. Gabalda, 1919 ; in-12 relié 
demi-toile, XXXI-330 pp. 

22 €
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7243
BEAUDE (Pierre-Marie)
L’accomplissement des Écritures. 
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché, 343 pp. 
(Cogitatio Fidei, 104)

24 €
7244
BELMANS (Theo G. )
Le sens objectif de l’agir humain. 
Pour relire la morale conjugale  
de Saint Thomas. 
Città del Vaticano, Pontificia Accade-
mia di S. Tommaso, 1980 ; in-8° bro-
ché ; 457 pp. 
(Studi Tomistici, 8)

30 €
7245
SAINT BENOÎT
Règle de saint Benoît. Texte latin, 
traduction et concordance par Phili-
bert Schmitz. Introduction par André 
Borias. 6e édition revue et corrigée. 
Brepols, 2009 ; in-12 broché, XXX-
VII-270 pp. 

30 €
7246
(Sainte BERNADETTE SOUBIROUS)
Les Écrits de Sainte Bernadette et 
sa voie spirituelle. Présentation par 
André Ravier. 
Paris, P. Lethielleux, 1961 ; fort in-8° 
broché, nombreuses planches hors 
texte ; 601 pp. 

26 €
7247
BERNARD DE CLAIRVAUX. 
Œuvres complètes,  
Tome I  Introduction générale  His-
toire, mentalités, spiritualité. (Col-
loque de Lyon-Cîteaux-Dijon)
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché ; fron-
tispice + 10 planches en couleurs hors 
texte ; 751 pp. 
(Sources Chrétiennes, 380)

45 €

7238
Collectif, sous la direction de Dom 
P. BATSELIER 
Saint Benoît Père de l’Occident. 
Zodiaque, 1980, grand in-4 relié pleine 
toile sous jaquette éditeur et emboî-
tage carton. 476 illustrations dont une 
cinquantaine en couleurs hors texte. 
476 pp. 

70 €
7239
BAUCKHAM (Richard)
La théologie de l’Apocalypse. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché ; 199 pp. 

18,50 €

7240
BAUDOT et CHAUSSIN (RR. 
PP. Bénédictins de Paris)
Vies des Saints et des Bienheureux 
selon l’ordre du calendrier, avec 
l’historique des fêtes. 
Paris, Letouzey et Ané, 1935; 13 vo-
lumes in-8° reliés simili cuir, dos plats. 
Ex-libris manuscrit. Bien complet des 
Tables Générales qui forment le 13e et 
dernier volume. Excellent état. 

650 €

7241
BAUDRY (Gérard-Henry)
Les symboles du christianisme 
ancien (Ier-VIIe siècle). 
Paris, Cerf, 2009 ; in-4° broché, couver-
ture illustrée. Très nombreuses illustra-
tion en couleurs, 238 pp. 

60 €
7242
BAUNARD (Abbé)
Histoire de Saint Ambroise. 
Paris, Poussielgue, 1872 ; in-8° relié 
demi basane ; portrait en frontispice ; 
XXXV-628 pp. 

30 €
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7248
BERNARD DE CLAIRVAUX
Œuvres complètes, 
Tome XXXI-Éloge de la nouvelle 
chevalerie. -Vie de saint Malachie-
Épitaphe, Hymne, Lettres. Introduc-
tion, traductions, notes et index par 
Pierre-Yves Emery. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché, 486 pp. 
(Sources Chrétiennes, 367)

32 €
7249
BERNARD DE CLAIRVAUX
Sermons sur le Cantique.  
Tome I : Sermons 1-15. Texte latin des 
S. Bernardi Opera par J. Leclercq, H. 
Rochais et Ch. H. Talbot. Introduction, 
traduction et notes par P. Verdeyen et R. 
Fassetta. 
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché, ja-
quette ; 366 pp. 
(Sources Chrétiennes 414)

26 €
7250
BERNARD DE CLAIRVAUX
Sermons sur le Cantique.  
Tome II : Sermons 16-32. Texte latin 
des S. Bernardi Opera par J. Le-
clercq, H. Rochais et Ch. H. Talbot. 
Introduction, traduction et notes par 
P. Verdeyen et R. Fassetta. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 495 pp. 
(Sources Chrétiennes 431)

32 € 
7251
BERNARD DE CLAIRVAUX
Sermons sur le Cantique.  
Tome III : Sermons 33-50. Texte latin 
des S. Bernardi Opera par J. Le-
clercq, H. Rochais et Ch. H. Talbot.  
Introduction, traduction et notes par 
P. Verdeyen et R. Fassetta. 
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché, 407 pp. 
(Sources Chrétiennes, 452)

24 €

7252
(Collectif) - 
JEAN DE BERNIÈRES-
Rencontres autour de Jean de Ber-
nières ; 1602-1659. Mystique  
de l’abandon et de la quiétude. 
Ed. Parole et Silence, 2013. In-8° bro-
ché, 594 pp. 
(Coll. ” Mectildiana”, Série “Études et 
Documents”)

25 €
7253
BERTHE (R. P. )
Jésus-Christ, sa vie, sa Passion,  
son triomphe. 
Paris, Téqui, 1924 ; in-12 broché, XV-
535 pp. 

20 €
7254
(K. BERTHELOT et  T. LEGRAND)
La Bibliothèque de Qumrân,  
Vol. 2 : TORAH - Exode, Lévitique, 
Nombres. Édition et traduction des 
manuscrits hébreux, araméens et grecs 
sous la direction de Katell Berthelot et 
Thierry Legrand. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 
XXXII-456 pp. 

28 €
7255
BERTRAND (R. )
Santibellis. Figurines de Provence. 
Photographies de A. Sauvan.  
Préface de M. Biehn. 
Aubanel, 2006 ; in-8° relié cartonnage 
éditeur sous jaquette illustrée ; très 
nombreuses illustrations de photogra-
phies en couleurs, dans et hors texte. 
158 pp. 

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues  

de bonnes surprises vous attendent 
toujours !
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7256
Collectif. Sous la direction de  
D. BERTRAND
Dieu Trinité d’hier à demain 
avec Hilaire de Poitiers. Actes du 
congrès-colloque du Futuroscope de 
Poitiers (15-17 novembre 2002) sous 
la direction de l’Institut des Sources 
Chrétiennes. Présentation du Père 
Dominique Bertrand. 
Paris, Cerf / Centre Théologique de 
Poitiers, 2010 ; in-8° broché, 18 illustra-
tions hors texte, 551 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

38 €
7257
BÉRULLE (Pierre de)
Œuvres complètes.  
Tome 1 : Conférences et fragments, 
Vol. ** Collationes. Édition originale 
publiée sous la direction de Michel 
Dupuy, P. S. S. 
Paris, Cerf / Oratoire, 1995 ; in-8° bro-
ché, 306 pp. 

30 €
7258
BESANÇON (Maria)
“L’affaire” de David et Bethsabée et 
la généalogie du Christ. Préface du fr. 
Jean-Miguel Garrigues. 
Ed. Parole et Silence, 1997 ; in-8° bro-
ché, 339 pp. 

18 €
7259
Beumer (J. )
L’inspiration de la sainte Écriture. 
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché, 127 pp. 
(Coll. Histoire des Dogmes)

13 €

7260
(BIBLE)
La Bible. L’Ancien Testament. 
Introduction par Edouard Dhorme. 
Traduction et notes par Edouard 
Dhorme et collaborateurs. 
Paris, N. R. F. Gallimard, 1956-1961 ; 2 
volumes forts in-12 reliure éditeur sous 
coffret. (126 + 1730) + (188 + 1971) pp. 
Complet. 
(Bibliothèque de La Pleiade)

70 €
7261
(Bible de tous les Temps) 
Tome 1 : Le monde grec ancien et 
la Bible. Sous la direction de Claude 
Mondésert. 
Paris, Beauchesne, 1984 ; in-8° broché, 
422 pp. 

26 €
7262
(Bible de tous les Temps) 
Tome 2 : Le monde latin antique et 
la Bible. Sous la direction de Jacques 
Fontaine et Charles Pietri. 
Paris, Beauchesne, 1985 ; in-8° broché, 
672 pp. 

38 €
7263
(Bible de tous les Temps) 
Tome 3 : Saint Augustin et la Bible. 
Sous la direction de Anne-Marie la 
Bonnardière. 
Paris, Beauchesne, 1986 ; in-8° broché, 
462 pp. 

30 €
7264
(Bible de tous les Temps) 
Tome 4 : Le Moyen Âge et la Bible. 
Sous la direction de Pierre Riché et 
Guy Lobrichon
Paris, Beauchesne, 1984 ; in-8° broché 
(ex-libris en p. de garde) ; 639 pp. 

30 €
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7270
BLOMME (Robert)
La doctrine du péché dans les écoles 
théologiques de la première moitié 
du XIIe siècle. 
Publications Universitaires de Louvain, 
1958 ; in-8° broché, XII-385 pp. 

48 €
7271
BLONDEL (Maurice)
La philosophie et l’esprit chrétien. 
T. I : Autonomie essentielle et 
connexion indéclinable 
T. II : Conditions de la symbiose 
seule normale et salutaire
Paris, P.U.F. , 1946 et 1950 ; 2 vol. in-8° 
brochés, (XVI-338) et (XI-379) pp. 
(Bibliothèque de philosophie contempo-
raine)

45 €
7272
BOISMARD (M. -E. )
Du baptême à Cana (Jean, 1, 19-2, 11). 
Paris, Cerf, 1956 ; in-8° broché, 165 pp. 
(Lectio Divina, 18)

13 €
7273
BOISSIÈRE (B. de) et F. -M. 
CHAUVELOT
Maurice Zundel.  
Préface de Sylvie Germain. Nouvelle 
édition, revue et augmentée. 
Paris, Presses de la Renaissance, 2009 ; 
fort in-8° broché, 12 planches d’illustra-
tions hors texte, 430 pp. 

15 €

7265
(Bible de tous les Temps) 
Tome 5 : Le temps des Réformes et 
la Bible. Sous la direction de Guy 
Bedouelle et Bernard Roussel. 
Paris, Beauchesne, 1989 ; fort in-8° bro-
ché, 811 pp. 

55 €
7266
(Bible de tous les Temps) 
Tome 6 : Le Grand Siècle et la Bible. 
Sous la direction de Jean-Robert 
Armogathe. 
Paris, Beauchesne, 1989 ; fort in-8° bro-
ché (ex-libris) ; 834 pp. 

50 €
7267
(Bible de tous les Temps) 
Tome 8 : Le monde contemporain et 
la Bible. Sous la direction de Claude 
Savart et Jean-Noël Aletti. 
Paris, Beauchesne, 1985 ; in-8° broché, 
540 pp. 

35 €
7268
BLANC (Maurice)
L’enseignement musical de Solesmes 
et la prière chrétienne. Lettre-Préface 
de Mgr. Dubourg. 
Paris, Ed. de la Schola Cantorum et de 
la Procure générale de Musique, 1953 ; 
in-8° broché, 166 pp. 

14 €
7269
BLANQUART (Fabien)
Le premier jour. Étude sur Jean 20. 
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché, 177 pp. 
(Lectio Divina, 146)

18,50 €

N’hésitez pas à nous rendre visite 
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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7274
BOLLY (Jean-Jacques), Jean-Bap-
tiste LEFÈVRE, Daniel MISONNE
Monastères bénédictins et cister-
ciens dans les albums de Croÿ (1596-
1611). Avec Introduction de Jean-Ma-
rie Duvosquel. 
Bruxelles, Éditions du Crédit Com-
munal de Belgique, 1990 ; fort in-8° 
broché ; 82 planches couleurs et nom-
breuses illustrations in-texto ; couver-
ture illustrée à rabats, 443 pp. 

48 €
7275
Saint BONAVENTURE
Itinéraire de l’âme en elle-même. 
Introduction et traduction du P. Jean 
de Dieu de Champsecret. Commen-
taire du P. Louis de Mercin. 
Blois, Librairie mariale et francis-
caine, 1956 ; in-8° broché (envoi de 
L. de Mercin), 2 planches hors texte ; 
355 pp. 

25 €
7276
BONHOEFFER (Dietrich) et 
Maria von WEDEMEYER
Lettres de fiançailles, Cellule 92 ; 
1943-1945. Avant-propos de Henry 
Mottu. Introduction et traduction : 
Jérôme et Bettina Cottin. 
Labor et Fides, 1998 ; in-8° broché, 
277 pp. 

28 €
7277
Bonnardière (A. M. La)
Le Livre de la Sagesse. 
Paris, Études Augustiniennes, 1970 ; 
in-8° broché, 1 planche hors texte ; 368 pp. 
(Biblia Augustiniana, A. T. )

27 €

7278
BONSIRVEN (J. )
L’Évangile de Paul. 
Paris, Aubier, 1948 ; in-8° broché, 364 pp. 
(Théologie, 12)

20 €
7279
BOSSUET 
Histoire des variations des Églises 
protestantes. 
Paris, Garnier Frères, (1920) ; 2 volumes 
in-12 brochés ; 476 + 607 pp. 

52 €
7280
BOTTINEAU (Yves)
Les chemins de Saint-Jacques. 
Paris, Arthaud, 1966 ; in-8° broché, très 
nombreuses illustrations dans et hors 
texte, 408 pp. 

26 €
7281
Boudon (H. -M. )
La vie cachée avec Jésus en Dieu. 
Paris, Charles J. B. Delespine et Jean-
Th. Hérissant, 1740 ; in-12 relié pleine 
basane de l’époque, dos à nerfs orné, 
tranches rouges (1 mors fendu, sans 
fragilité ; très bon état intérieur) ; 
(34)-263 pp. 

35 € 
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7281

7284
BOULNOIS (Olivier)
Duns Scot. La rigueur de la charité. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 160 pp. 
(Coll. Initiations au Moyen Age)

16,50 €
7285
BOURGEOIS (H. ), P. GIBERT  
et M. JOURJON
L’expérience chrétienne du temps. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 182 pp. 
(Cogitatio Fidei, 142)

15 €
7286
BOURGEOIS (G. ) et A. DOUZOU
Une aventure spirituelle dans le 
Rouergue méridional au Moyen Âge. 
Ermites et cisterciens à Silvanès. 
1120-1477. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, 255 pp. 

22 €
7287
BOUTTIER (M. )
La condition chrétienne selon  
Saint Paul. 
Genève, Labor et Fides, 1964 ; in-8° 
broché, 106 pp. 

15 €
7288
BOUTTIER (M. )
L’Épître de saint Paul aux Ephésiens. 
Genève, Labor et Fides, 1991 ; in-8° 
broché, 316 pp. 
(Commentaire du Nouveau Testament, 2e 
Série, IXb)

22 €
7289
BOUVIER (Maurice)
La Christ de Charles de Foucauld. 
Paris, Desclée, 2004 ; in-8° broché, 
345 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 89)

18,50 €

7282
BOUGAUD (Abbé E. )
Histoire de Sainte Chantal et des ori-
gines de la Visitation. 11e édition revue 
avec soins. 
Paris, Poussielgue Frères, 1866 ; 2 vo-
lumes in-8° reliés demi chagrin noir, 
dos à nerfs, tranches dorées, 2 portraits. 
631 + 615 pp. 

48 €
7283
BOUHOT (Jean-Paul)
Ratrame de Corbie. Histoire litté-
raire et controverses doctrinales. 
Paris, Études Augustiniennes, 1976 ; 
in-8° broché ; 178 pp. 

18 €
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7290
BOUYER (Louis)
Le Père invisible. 
Paris, Cerf, 1976 ; in-8° relié pleine 
toile, 391 pp. 

35 €
7291
BOUYER (Louis)
Cosmos ; le monde et la Gloire de 
Dieu. 
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° relié pleine 
toile, 397 pp. 

35 €
7292
BOUYER (Louis)
Autour d’Erasme. 
Paris, Cerf, 1955 ; in-8° broché, 193 pp. 

24 €
7293
BOUYER (Louis)
Vie de saint Antoine. Essai sur la 
spiritualité du monachisme primitif.  
2e édition revue et corrigée. 
Abbaye de Bellefontaine, 1978 ; in-8° 
broché, XIII-237 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 22)

15 €
7294
BOUYER (Louis)
Le métier de théologien. Entretiens 
avec Georges Daix. 
Ed. Ad Solem, 2005 ; in-8° broché, 314 pp. 

14 €
7295
BOVON (François)
L’oeuvre de Luc. Études d’exégèse et 
de théologie. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 276 pp. 
(Lectio Divina, 130)

20 €

7296
BOYER (Alain)
1905 : la Séparation Églises - État. 
De la guerre au dialogue. Préface de 
Jean-Marie Mayeur. 
Paris, Cana, 2004 ; in-8° broché, 
183 pp. 

16 €
7297
(Collectif, sous la dir. de  Rémi 
BRAGUE)
Saint Bernard et la philosophie. 
(Actes du colloque de Dijon, avril 1990). 
Paris, P.U.F. 1993 ; in-8° broché (envoi 
de l’auteur), 195 pp. 

16 €
7298
BRETON (S. ) - P. COLIN -  
D. DUBARLE - J. GREISCH -  
J. HOUSSAYE - X. TILLIETTE
Le modernisme.  
Présentation de D. Dubarle. 
Paris, Beauchesne, 1980 ; in-8° broché, 
270 pp. 
(Coll. Philosophie, 5)

20 €
7299
BRITO (E. )
Dieu et l’Être d’après Thomas 
d’Aquin et Hegel. 
Paris, P.U.F. 1991 ; in-8° broché, 
422 pp. 

30 €
7300
BROUTIN (Paul), S. J. 
La réforme pastorale en France 
au XVIIe siècle. Recherches sur la 
tradition pastorale après le Concile de 
Trente. 
Paris, Desclée, 1956 ; 2 volumes in-8° 
brochés, 372 + 567 pp. 
(Bibliothèque de Théologie, Série II, Vol. 
1 et 2)

65 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises vous 

attendent toujours !
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7301
BROWN (Peter)
Le culte des saints ; son essor et sa 
fonction dans la chrétienté latine. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché, 164 pp. 

14 €
7302
BROWN (Raymond E.) et  
John P. MEIER
Antioche et Rome, berceaux du 
christianisme. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 324 pp. 
(Lectio Divina, 131)

26 €
7303
BRULIN (M. )
Le Verbe et la Voix : la manifestation 
vocale dans le culte en France au 
XVIIe siècle. 
Paris, Beauchesne, 1998 ; in-8° broché, 
506 pp. 
(Théologie Historique, 106)

28 €
7304
BUNGE (Gabriel)
“En Esprit et en Vérité”. Études sur 
le traité Sur la prière d’Evagre le 
Pontique. 
Abbaye de Bellefontaine, 2016 ; in-8° 
broché, 541 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 93)

18,50 €
7305
BURTON (Pierre-André)
Aelred de Rielvaux (1110-1167). 
Essai de biographie existentielle et 
spirituelle. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 650 pp. 

26 €

7306
C.E.R.C.O.R. (Centre Européen de 
Recherches sur les Congrégations et 
Ordres Religieux )
Naissance et fonctionnement des 
réseaux monastiques et canoniaux. 
Actes du 1er Colloque international 
du C.E.R.C.O.R., Saint-Etienne, 
16-18 septembre 1985. 
Saint-Etienne, Université Jean Monnet, 
1991 ; fort in-8° broché, cartes et illus-
trations hors texte ; 831 pp. 
(Travaux et Recherches, 1)

48 €
7307
CABROL (Dom F. )
La réforme du bréviaire et du calen-
drier. 
Ed. Bloud & Gay, 1912 ; petit in-12 
broché, 110 pp. 

16 €

7308
CAHIER (P. CH. ), de la Compa-
gnie de Jésus
Caractéristiques des saints dans 
l’art populaire, énumérées et  
expliquées. 
Paris, Poussielgue Frères, 1867; 2 
volumes reliés en un fort in-4° demi 
basane rouge, dos à nerfs; (tampons); 
Très nombreuses illustrations dans et 
hors texte. 875 pages. Bon exemplaire 
de cet ouvrage remarquable, et fort 
peu courant. 

550 €
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7308
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N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises vous 

attendent toujours !

7308

7309
CAMBIER (J. )
L’Évangile de Dieu selon l’Épître 
aux Romains. Exégèse et Théologie 
biblique.  
Tome I : L’Évangile de la justice et de 
la grâce. (Tome II jamais paru). 
Desclée de Brouwer, 1967 ; fort in-8° 
broché, 444 pp. 
(Studia Neotestamentica, 3)

30 €
7310
CANIVET (Pierre)
Le monachisme syrien selon Théo-
doret de Cyr. 
Paris, Beauchesne, 1977 ; in-8° broché, 
317 pp. 
(Théologie Historique, 42)

20 €

7311
(Collectif. Philippe CAPELLE-
DUMONT dir. )
Philosophie et théologie au  Moyen 
Âge. (Anthologie. Tome II). Volume 
dirigé par OIivier Boulnois. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 468 pp. 
(Coll. “Philosophie & Théologie”)

32 €
7312
(Collectif. Philippe CAPELLE-
DUMONT dir. )
Philosophie et théologie à l’époque 
contemporaine. Anthologie 
Tome IV/1 : De Charles S. Pierce à 
Walter Benjamin. Volume dirigé par 
Jean Greisch et Geneviève Hébert. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 416 pp. 
(Coll. “Philosophie & Théologie”)

28 €
7313
(Collectif. Philippe CAPELLE-
DUMONT dir. )
Philosophie et théologie à l’époque 
contemporaine. Anthologie 
Tome IV/2 : De Henri de Lubac à  
Eberhard Jüngel. Volume dirigé par 
Jean Greisch et Geneviève Hébert. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-8° broché, 340 pp. 
(Coll. “Philosophie & Théologie”)

25 €
7314
CARCOPINO (Jérôme)
Études d’histoire chrétienne : Les 
fouilles de Saint-Pierre et la tradition. 
Le christianisme secret du “carré 
magique”.  
Nouvelle édition revue et augmentée. 
Paris, Albin Michel, 1963 ; in-12 bro-
ché, 14 figures in-texto, 13 planches 
hors texte ; 315 pp. 
(Études d’histoire chrétienne)

25 €
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7315
Collectif - Sous la dir. de Roberto 
CASSANELLI et Eduardo LO-
PEZ-TELLO GARCIA. 
Saint Benoît et son héritage artistique. 
Paris, Cerf, 2009 ; fort in-4° relié pleine 
toile sous jaquette illustrée ; très nom-
breuses illustrations dans et hors texte, 
en noir et en couleurs. 455 pp. 

48 €
7316
CASSINGENA-TRÉVEDY (F. )
Les Pères de l’Église et la liturgie. 
Paris, DDB, 2009 ; in-8° broché, 384 pp. 

21 €
7317
(Collectif, E. CASTELLI dir. )
L’herméneutique de la liberté reli-
gieuse. (Actes du colloque organisé 
par le Centre International d’Études 
Humanistes et par l’Institut 
d’Études Philosophiques de Rome, 
7-12 janvier 1968). 
Paris, Aubier, 1968 ; fort in-8° broché, 
608 pp. 

45 €
7318
CASTELLI (E. )
Critique de la démythisation ; ambi-
guité et foi. 
Paris, Aubier Montaigne, 1973 ; in-8° 
broché, 278 pp. 

30 €
7319
CATHERINE DE SIENNE
Lettres. Traduites de l’italien par  
E. Cartier. 
Paris, P. Téqui, (reproduction offset 
d’après la seconde édition imprimée 
à Paris en 1886 par la Librairie Pous-
sielgue. 2 volumes in-12 cartonnage 
éditeur ; pagination continue (1777-
XVI + XXIII) pp. 

30 €

7320
CATHERINE DE SIENNE
Lettres. I : Aux papes Grégoire 
IX, et Urbain VI, aux cardinaux et 
aux évêques. Traduction de Mari-
lène Raiola. Introduction par E. de 
Clermont-Tonnerre. Étude générale et 
présentation des différents recueils par 
U. Meattini. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-12 broché, 240 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

16 €
7321
CATHERINE DE SIENNE
Lettres. IV : Lettres aux laïcs (2)
Traduction de Marilène Raiola. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-12 broché, 175 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

14 €
7322
Catherine de Sienne
Lettres. V : Lettres à la famille, aux 
disciples et aux “mantellate”.  
Traduction de Marilène Raiola. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-12 broché, 223 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

15 €
7323
(Collectif)
Catholiques et protestants. Confron-
tations théologiques sur l’Écriture 
et la Tradition, l’interprétation de la 
Bible, l’Église, les Sacrements, la Jus-
tification. Préface de Jean Daniélou. 
Paris, Seuil, 1963 ; in-12 broché, 318 pp. 

22 €
7324
(Centre d’Études des Religions du Livre)
Dieu et l’être. Exégèses d’Exode 3,14 
et de Coran 20,11-24. 
Paris, Études Augustiniennes, 1978 ; 
in-8° broché, 276 pp. 

35 €
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7325
CERBELAUD (Dominique)
Marie ; un parcours dogmatique. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 364 pp. 
(Cogitatio Fidei, 232)

22 €
7326
CHARDON (Louis), O. P. 
La Croix de Jésus où les plus belles 
vérités de la théologie mystique et 
de la grâce sanctifiante sont établies. 
Nouvelle édition ; introduction par le 
R.P.F. Florand. 
Paris, Cerf, 1937 ; fort in-8° relié pleine 
toile, CLXI-590 pp. 

55 €
7327
CHATELARD (Antoine)
Charles de Foucauld ; le chemin 
vers Tamanrasset. 2e édition revue et 
corrigée. 
Paris, Karthala, 2002 ; in-8° broché, 
322 pp. 

16 €
7328
CHAVASSE (Antoine)
Le Sacramentaire gélasien (Vatica-
nus Regimensis 316). Sacramentaire 
presbytéral en usage dans les titres 
romains au VIIe siècle. 
Paris, Tournai, Desclée et Co, 1958 ; 
fort in-8° broché, XXXIX-817 pp. 
(Bibl. de Théologie, Série IV ; Hist de la 
Théologie, Vol I)

80 €
7329
CHÉLINI (Jean) et  
Henry BRANTHOMME
Les chemins de Dieu : histoire des 
pèlerinages chrétiens des origines à 
nos jours. Préface de S. E. le cardinal 
F. Marty. 
Paris, Hachette, 1982 ; in-8° broché, 
493 pp. 

20 €

7330
CHENAUX (Philippe)
L’Église catholique et le commu-
nisme en Europe (1917-1989) ; de 
Lénine à Jean-Paul II. 
Paris, Cerf, 2009 ; in-8° broché, 383 pp. 

20 €
7331
CHÊNEVERT (Jacques)
L’Église dans le Commentaire d’Ori-
gène sur le Cantiques des Cantiques. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1969 ; in-8° 
broché, 347 pp. 
(Coll. Studia, 24)

32 €
7332
CHIRON (Yves)
Saint Pie X, réformateur de l’Église. 
Publications du Courrier de Rome, 
1999 ; in-8° broché, 367 pp. 

15 €
7333
CHRISTOPHE (Paul)
L’Église de France dans la révolution 
de 1848. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché,172 pp. 

16 €
7334
CHRISTOPHE (Paul)
Des missionnaires plongés dans la 
Grande Guerre. Lettres des Missions 
étrangères de Paris. 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 37 pho-
tographies hors texte ; 367 pp. 

18 €
7335
CLAUDEL (Gérard)
La Confession de Pierre ; trajectoire 
d’une péricope évangélique. 
Paris, J. Gabalda, 1988 ; in-8° broché, 
544 pp. 
(Études Bibliques, Nlle Série N° 10)

44 €
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7336
COCAGNAC (Maurice)
Les symboles bibliques ; lexique 
théologique. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° cartonnage édi-
teur ; texte sur deux colonnes ; 453 pp. 

23 €
7337
COHEN (Gustave)
Histoire de la mise en scène dans le 
théâtre religieux français du Moyen 
Âge. Nouvelle édition, revue et aug-
mentée. 
Paris, Honoré Champion, 1951 ; in-8° 
broché, non coupé ; LVI-354 pp. 

28,50 €
7338
COLLAS (Charles)
Une paroisse de Paris : Saint-Louis 
d’Antin et son territoire. Préface de 
Monseigneur Pisani. 
Nanterre, G. Lagache, 1932 ; in-8° bro-
ché ;Illustrations dans et hors texte de 
R. Bresson, et 24 planches photogra-
phiques hors texte ; XII-380 pp. 

23 €
7339
COLLIN (Matthieu)
“Comme un murmure de cithare”. 
Introduction aux Psaumes. 
Paris, DDB, 2008 ; in-8° broché (tam-
pon “service de presse”) ; 293 pp. 

22 €
7340
COLOMBIÈRE (Claude La)
Écrits spirituels. Introduction et 
notes par A. Ravier. 2e édition, revue 
et augmentée. 
Paris, DDB, 1982 ; in-8° broché, 521 pp. 
(Christus, N° 9)

20 €

7341
COLSON (Jean)
Les fonctions ecclésiales aux deux 
premiers siècles. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1956 ; in-8° 
broché, 374 pp. 

28 €

7342
(CONCORDANCE)
Concordance de la Bible de Jérusa-
lem. Réalisée à partir de la banque 
de données bibliques de l’Abbaye de 
Maredsous. 
Paris, Cerf-Brépols, 1982; grand et 
fort in-8° relié pleine toile reliure édi-
teur, 1229 pp. 

140 €

7343
(Collectif)
La Confession d’Augsbourg, 450e 
anniversaire : autour d’un colloque 
oecuménique international. 
Paris, Beauchesne, 1980 ; in-8° broché, 
311 pp. 
(Le Point Théologique, 37)

15 €
7344
Congar (Y. )
L’Église, de saint Augustin à 
l’époque moderne. 
Paris, Cerf, 1970, in-8° broché, 483 pp. 
(Coll. Histoire des Dogmes)

32 €
7345
CONGAR (Yves)
Diversités et communion. 
Paris, Cerf, 1982 ; in-8° broché, 260 pp. 
(Cogitatio Fidei, 112)

16 €
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7346
CONGOURDEAU (Marie-Hélène)
L’embryon et son âme dans les sources 
grecques (VIe siècle av. J. -C. - Ve siècle 
apr. J. -C. ). 
Paris, Association des Amis du Centre 
d’Histoire et Civilisation de Byzance, 
2007 ; in-8° broché, 355 pp. 
(Collège de France - CNRS. Centre de 
recherche d’Histoire et Civilisation de 
Byzance - Monographies 26)

35 €
7347
CORBIN (Michel)
Le chemin de la théologie chez Tho-
mas d’Aquin. 
Paris, Beauchesne, 1974 ; fort n-8° bro-
ché, 908 pp. 

30 €
7348
CORBIN (Michel)
La Trinité ou l’Excès de Dieu. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché, 182 pp. 

16 €
7349
CORBIN (Michel)
L’Esprit-Saint chez Basile de Césarée. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 411 pp. 

23 €
7350
(Corpus Christianorum.  
Series Latina, LXXXV)
Scriptores “Illyrici” minores. Aste-
rius - Dionisius exiguus - “Exempla 
Sanctorum Patrum” - Trifolius - 
“Confessio” sive “Formula libelli 
Fidei”. Cura et studio S. Gennaro, 
Fr. Glorie
Turnhout, Brepols, 1972 ; in-8° relié 
pleine toile éditeur ; tampons. XXII-
328 pp. 

35 €

7351
COSTE (René)
Le problème du droit de guerre dans 
la pensée de Pie XII. 
Paris, Aubier, 1962 ; in-8° broché, 522 pp. 
(Théologie, 51)

35 €
7352
Collectif - Louise COUDANNE 
Chroniques de moniales. Les Béné-
dictines du Calvaire du Faubourg 
Saint-Germain dans la tourmente 
révolutionnaire.  
Préface par Nicole Pellegrin. 
Abbaye de Bellefontaine, 2003 ; in-8° 
broché, illustrations dans et hors texte, 
187 pp. 
(Cahiers Cisterciens, 7)

13 €
7353
COURCELLE (Pierre)
La consolation de philosophie dans 
la tradition littéraire. Antécédents et 
postérité de Boèce. 
Paris, Études Augustiniennes, 1967 ; 
in-8° broché ; 132 planches hors texte. 
449 pp. 

45 €
7354
COUSIN (H. ), J. -P. LÉMONON, 
J. MASSONET
Le monde où vivait Jésus. 
Paris, Cerf, 1998 ; fort in-8° broché, 
800 pp. 

20 €
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7355
CRASSET (Père J. )
La véritable dévotion envers la 
Sainte Vierge établie et défendue. 
Paris, François Muguet, 1679 (édi-
tion originale). 2 parties en un volume 
in-4° relié plein veau de l’époque, dos 
à nerfs orné (plats et dos ancienne-
ment restaurés, ex-libris manuscrit 
ancien). Beau frontispice représen-
tant l’apparition de la Vierge à S. 
Dominique et S. François. Vignette 
de titre, bandeaux et culs de lampe; 
(14 ff)-176 + 354 pp. 

230 €

7356
CROUZEL (H. )
Théologie de l’image de Dieu chez 
Origène. 
Paris, Aubier, 1956 ; in-8° broché, 
286 pp. 
(Coll. Théologie)

28 €
7357
CULLMANN (Oscar)
Christologie du Nouveau Testament. 
Paris, Delachaux & Niestlé, 1966 ; in-8° 
broché, 300 pp. 
(Bibliothèque théologique)

26 €
7358
CULLMANN (Oscar)
Christ et le temps. Temps et histoire 
dans le christianisme primitif. 
Paris, Delachaux & Niestlé, 1966 ; in-8° 
broché,182 pp. 
(Bibliothèque théologique)

22 €

7359
CULLMANN (Oscar)
La foi et le culte de l’Église primitive. 
Delachaux et Niestlé, 1963 ; in-8° bro-
ché, 222 pp. 
(Bibliothèque théologique)

24,50 €
7360
CULLMANN (Oscar)
La prière dans le Nouveau Testament. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 260 pp. 

20 €
7361
DALARUN (J. )
La malaventure de François d’As-
sise. Pour un usage historique des 
légendes franciscaines. Traduit de 
l’italien par Pierre B. Beguin. 
Paris, Ed. Franciscaines, 2002 ; in-8° 
broché, 285 pp. 

16 €
7362
DANDOLO (Fantin)
Le Compendium Catholicae Fidei 
(1485). Chronologie, texte, traduction, 
notes et variantes par A. Desguine. 
Paris, J. Vrin, 1964 ; in-12 broché, non 
coupé ; 390 pp. 

25 €
7363
DANIÉLOU (Jean)
Les anges et leur mission d’après les 
Pères de l’Église. 
Ed. de Chevetogne, 1953 ; in-12 bro-
ché, 186 pp. 

13 €
7364
DANIÉLOU (Jean)
Message évangélique et culture hel-
lénistique aux IIe et IIIe siècles. 
Paris, Desclée, 1961 ; in-8° broché, 
485 pp. 
(Bibliothèque de théologie)

38 €
N’hésitez pas à nous rendre visite 

entre deux catalogues de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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7355



25

7365
DANIÉLOU (Jean)
Les Évangiles de l’Enfance. 
Paris, Seuil, 1967 ; in-12 broché, 140 pp. 

12 €
7366
Daniélou (Jean)
Les origines du christianisme latin. 
Paris, Cerf, 1978 ; in-8° broché ; 391 pp. 
(Hist. des doctrines chrétiennes avant 
Nicée, Vol. III)

35 €
7367
DANIÉLOU (Jean)
Le Mystère de l’Avent. 
Paris, Seuil, 1948 ; in-12 broché, 207 pp. 

12 €
7368
DAUPHINAIS (Michael) et Mat-
thew LEVERING
À la découverte de l’amour de Dieu. 
Une introduction à la théologie de 
saint Thomas d’Aquin. 
Ed. Parole et Silence, 2005 ; in-8° bro-
ché, 181 pp. 

16 €
7369
DAVRIL (Dom A. ) et E. PALAZZO
La vie des moines au temps des 
grandes abbayes ; Xe - XIIIe siècles. 
Paris, Hachette, 2000 ; in-12 broché, 
344 pp. 
(Coll. Vie quotidienne)

15 €
7370
DAV Y (M. -M. )
Théologie et mystique de Guillaume 
de Saint-Thierry. 
T. I : La connaissance de Dieu 
(Tome II jamais paru)
Paris, J. Vrin, 1954 ; in-8° broché, XIII-
341 pp. 
(Études de Théologie et d’Histoire de la 
Spiritualité, XIV)

25 €

7371
DAWSON (C. )
Newman et la modernité. L’épopée 
du Mouvement d’Oxford. 
Ed. Ad Solem, 2001 ; in-12 broché, 
150 pp. 

14 €
7372
DEBBASCH (H. )
L’homme de désir, icône de Dieu. 
Paris, Beauchesne, 2001 ; in-8° broché, 
X-289 pp. 
(Le Point Théologique, 60)

18 €
7373
DEISS (Lucien)
Hymnes et prières des premiers siècles. 
Paris, Fleurus, 1963 ; in-12 broché, 
262 pp. 

15 €
7374
DELCOR (M. )
Le Livre de Daniel. 
Paris, Gabalda, 1971 ; in-8° broché, 
296 pp. 
(Sources Bibliques)

37 €
7375
DELVOYE (Charles)
L’art byzantin. 
Paris, Arthaud, 1967 ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 220 photo-
graphies en héliogravure, 4 planches en 
couleurs, 36 plans d’édifices. 458 pp. 

35 €
7376
DENIS (Albert-Marie) O. P. 
Introduction à la littérature reli-
gieuse judéo-hellénistique. (Pseudé-
pigraphes de l’Ancien Testament). 
Turhout, Brepols, 2000 ; 2 volumes 
forts in-8° brochés ; pagination conti-
nue. XXI-1420 pp. Complet. 

70 €



26

7382
DEVILLE (R. )
L’École française de spiritualité. 
Paris, Desclée, 1987 ; in-8° broché ; 
190 pp. 
(Bibliothèque d’Histoire du Christia-
nisme, n° 11)

16 €
7383
DICKSON (Sr Marie-Pascale)
Jubilation dans la lumière divine, 
Françoise Romaine (1384-1440), 
d’après le récit de ses visions trans-
crit par Jean Mattiotti, son père 
spirituel. Choix de 20 visions suivies 
chacune d’une interprétation par 
Marie-Pascale Dickson, moniale-
oblate du Bec. 
Paris, O.E.I.L. 1989 ; in-8° broché 
(envoi de l’auteur), 211 pp. 

15 €
7384
(Collectif)
Dictionnaire des mots de la foi chré-
tienne. Publié sous la direction de  
O. de La Brosse, A. -M. Henry,  
Ph. Rouillard. Nouvelle édition. 
Paris, Cerf, 1989 ; in- 8° relié carton-
nage éditeur, texte sur deux col. (836 
colonnes). 

30 €
7385
DIDON (R. P. )
Jésus-Christ. 
Paris, E. Plon, 1891 ; 2 volumes in-8° 
reliés demi basane rouge à coins, têtes 
dorées, dos à nerfs ; 4 planches dé-
pliantes hors texte ; (88 + 483) + 469 pp. 

55 €

7377
(R. P. Placide DESEILLE)
Les saints moines d’Orient (IVe 
siècle). Texte choisis et présentés par 
le R. P. Placide Deseille. 
Ed. du Soleil Levant, 1959 ; in-12 bro-
ché, 186 pp. 
(Les Écrits des saints)

15 €
7378
DESMAZIÈRES (A. )
L’inconscient au Paradis. Comment les 
catholiques ont reçu la psychanalyse. 
(1920-1965). 
Paris, Payot, 2011 ; in-8° broché, 
270 pp. 

14 €
7379
DESPLAND (M. )
La religion en Occident. Evolu-
tion des idées et du vécu. Préface de 
Claude Geffré. 
Paris, Cerf, 1979 ; in-8° broché, 579 pp. 
(Cogitatio Fidei, 101)

24 €
7380
(V. DESPREZ)
Règles monastiques d’occident : IVe - 
VIe siècle ; d’Augustin à Ferréol. 
Traduction, introduction et notes par 
V. Desprez. Préface par A. de Vogüé. 
Abbaye de Bellefontaine, 1980 ; in-8° 
broché, 396 pp. 
(Vie Monastique, n° 9)

20 €
7381
DESPREZ (Vincent)
Le monachisme primitif, des ori-
gines jusqu’au concile d’Ephèse. 
Abbaye de Bellefontaine, 1998 ; in-8° 
cartonnage éditeur, état neuf ; 634 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 72)

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises vous 

attendent toujours !



27

7386
DIX (Dom G. )
Le ministère dans l’Église ancienne 
(des années 90 à 410). 
Delachaux et Niestlé, 1955 ; in-8° bro-
ché, 137 pp. 
(Bibliothèque théologique)

18,50 €
7387
DONZÉ (Marc)
L’humble présence. (Inédits de  
Maurice Zundel, Tome 1)
Genève, Ed. du Tricorne, 1986 ; in-8° 
broché, 199 pp. 

13,50 €
7388
DONZÉ (Marc)
La pensée théologique de Maurice 
Zundel. Pauvreté et libération. 
Paris, Cerf, 1981 ; in-8° broché, 335 pp. 

22 €
7389
DONZÉ (Marc)
Témoin d’une présence. (Inédits de 
Maurice Zundel, Tome II. )
Genève, Ed. du Tricorne, 1987 ; in-8° 
broché, 183 pp. 

13,50 €
7390
(Collectif - Marc DONZÉ edit. )
Regards croisés sur Maurice Zun-
del. Actes du Colloque à l’occasion du 
centenaire de la naissance de Maurice 
Zundel. Neuchâtel, 24-25 janvier 1997. 
Cerf / Saint-Augustin, 1997 ; in-8° bro-
ché, 201 pp. 

18 €

7391
DU ROY (Olivier)
La Règle d’or (“traite les autres comme 
tu voudrais être traité”) ; histoire d’une 
maxime morale universelle.  
T. I : De Confucius à la fin du XIXe 
siècle 
T. II : Le XXe siècle et essai d’inter-
prétation. 
Paris, Cerf, 2012 ; 2 volumes in-8° bro-
chés ; 1517 pp. 
(Coll. Patrimoines)

50 €
7392
DUBARLE (D. )
Humanisme scientifique et raison 
chrétienne. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1953 ; in-12 
broché, 141 pp. 
(Textes et Études Philosophiques)

12 €
7393
DUBOIS (Dom J. )
Martyrologes. D’Usuard au Mar-
tyrologe Romain. (Articles réédités 
pour son soixante-dixième anniver-
saire). Préface de Michel Fleury. 
Abbeville, F. Paillart, 1990 ; in-8° 
broché, 1 portrait, XVIII- 246 pp. 

32 €
7394
DUCHESNE (L. )
Histoire ancienne de l’Église. 
Paris, A. Fontemoing, 1908 ; 2 vo-
lumes forts in-8° reliés demi maroquin 
brun, dos à nerfs ornés, têtes dorées ; 
sous étuis cartonnés maroquinés (re-
liure postérieure) ; (XI- 577) + (XI-
671) pp. Très bel exemplaire. 

90 €
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7398

7399
DUMONT (Jean)
L’Église au risque de l’Histoire. 
Criterion, 1982 ; in-8° broché, 413 pp. 

24 €
7400
DUPONCHEELE (Joseph)
Comprendre l’homme pour penser 
Dieu. Dialogues critiques sur la raison 
pure croyante dans les monothéismes. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché, 392 pp. 
(Cogitatio Fidei, 244)

26 €
7401
DUPONT (Dom Jacques)
L’union avec le Christ suivant saint 
Paul. Première partie : “Avec le 
Christ” dans la vie future. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1952 ; in-8° 
broché, 221 pp. 

22 €

7395
Duchet-Suchaux (Gaston) et  
Michel Pastoureau
La Bible et les saints ; guide icono-
graphique. 
Paris, Flammarion, 1990 ; in-8° broché, 
très nombreuses illustrations en noir et 
couleur ; 319 pp. 

20 €
7396
DUFIEF (André)
Les Cisterciens en Bretagne, XIIe - 
XIIIe siècles. 
Presses Universitaires de Rennes, 1997 ; 
in-8° broché (envoi de l’auteur) ; 264 p. 

15 €
7397
DUFOURCQ (Elisabeth)
Les congrégations religieuses fémi-
nines hors d’Europe, de Richelieu à 
nos jours ; histoire d’une diaspora. 
Paris, Ed. Librairie de l’Inde, 1993 ; 
4 volumes in-8° brochés, pagination 
continue, 1140 pp. 

95 €
7398
(DUGUET, Jacques-Joseph)
Explication de l’ouverture du côté et 
de la sépulture de Jésus-Christ, sui-
vant la Concorde. Nouvelle édition, 
revûe, corrigée, & considérablement 
augmentée. 
A Bruxelles, chez la Veuve Foppens, 
1731-1732 ; 2 parties reliées en un 
volume in-12 pleine basane brune de 
l’époque, dos à nerfs orné, tranches 
rouges ; (2 coins émoussés) ; (VIII)-135 
+ (XII)-444 pp. 

75 € 

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises vous 

attendent toujours !
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7402
DUPONT (Dom Jacques)
Les Béatitudes.  
T. I : Le problème littéraire, les deux 
versions du Sermons sur la montagne 
et des Béatitudes.  
Nouvelle édition entièrement refondue. 
Louvain, E. Nauwelaerts, 1958 ; in-8° 
broché, 387 pp. 

35 €
7403
DUPONT (Dom Jacques)
La réconciliation dans la théologie 
de saint Paul. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1953 ; in-8° 
broché, 53 pp. 
(Analecta Lovaniensia Biblica et Orienta-
lia, Ser. II. Fasc. 32)

11 €
7404
DUQUOC (Christian)
Messianisme de Jésus et discrétion 
de Dieu. Essai sur la limite de la 
christologie. 
Genève, Labor et Fides, 1984 ; in-8° 
broché, 257 pp. 

14 €
7405
DURAND (Guillaume)
Le sens spirituel de la liturgie. Rational 
des Divins Offices, Livre IV de la Messe.  
Présenté par Claude Barthe. Préfacé et 
traduit par Dominique Millet-Gérard. 
Ed. Ad Solem, 2003 ; in-8° broché, 535 pp. 

30 €
7406
DURRWELL (F. -X. )
La mort du Fils. Le mystère de Jésus 
et de l’homme. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché, 190 pp. 

16 €

7407
DUVAL (Yves-Marie)
Le Livre de Jonas dans la littérature 
chrétienne grecque et latine. Sources 
et influence du Commentaire sur 
Jonas de saint Jérôme.  
T. II : (et dernier. IVe partie et Table 
générale)
Paris, Études Augustiniennes, 1973 ; 
in-8° broché (petite tache sur couver-
ture), non coupé. 

25 €
7408
(Collectif)
L’ecclésiologie au XIXe siècle. 
Paris, Cerf, 1960 ; in-8° broché, 392 pp. 
(Unam Sanctam, 34)

35 €
7409
(Collectif)
Église et pauvreté. Préfaces de Sa 
Béatitude le Patriarche Maximos IV 
et de Son Emminence le Cardinal 
Lercaro. 
Paris, Cerf, 1965 ; in-8° broché, 384 pp. 
(Unam Sanctam, 57)

20 €
7410
ELDERS (L. )
La théologie philosophique de saint 
Thomas d’Aquin ; de l’être à la cause 
première. 
Paris, P. Téqui, 1995 ; in-8° broché, 
520 pp. 

20 €
7411
EMÉRIAU (Jean)
Guide de la faune et de la flore 
bibliques. 
DDB, 2013 ; in-8° broché, très nom-
breuses photographies en couleurs, 
tableaux et cartes ; 324 pp. 

18 €
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7412
ENGLEBERT (Omer)
Dix apparitions de la Vierge. 
Paris, Albin Michel, 1961 ; in-12 bro-
ché, 273 pp. 

12 €
7413
EVAGRE LE PONTIQUE
Sur les pensées. Édition du texte 
grec, introduction, traduction, notes 
et index par P. Géhin et C. et A. 
Guillaumont. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 348 pp. 
(Sources Chrétiennes, 438)

24,50 €
7414
EVDOKIMOV (Michel)
Pèlerins russes et vagabonds mystiques. 
Paris, Cerf, 1987 ; in-8° broché, 208 pp. 
(Coll. Patrimoines Orthodoxie)

16 €
7415
(Cahiers de Fanjeaux, Coll. d’His-
toire religieuse du Languedoc au 
Moyen Âge)
N° 17 : Liturgie et musique (XIe - 
XIVe s. ). 
Ed. Privat, 1982 ; in-12 broché, 8 
planches hors texte, 429 pp. 

16 €
7416
FANTINO (Jacques)
L’homme image de Dieu chez saint 
Irénée de Lyon. 
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché, 253 pp. 

16 €
7417
FARIN (Michel)
La colombe et le serpent. Une lecture 
des tapisseries de la Chaise-Dieu. 
Paris, Cerf, 1999 ; in-8° broché, nom-
breuses illustrations en noir et en cou-
leurs, dans et hors texte ; 331 pp. 

30 €

7418
FÉDOU (Michel)
Christianisme et religions païennes 
dans le Contre Celse d’Origène. 
Paris, Beauchesne, 1988 ; in-8° broché, 
665 pp. 
(Théologie Historique, 81)

30 €
7419
FÉNELON / DUPANLOUP
La vraie et solide piété par Fénelon, 
recueillie de ses Œuvres par Mgr 
Dupanloup, Evêque d’Orléans. 
Paris, Mme Ve Poussielgue-Rusand, 
1861 ; 2 volumes in-12 reliés demi cha-
grin brun, dos à nerfs ornés, tranches 
dorées. (VIII-560) + 466 pp. 

40 €
7420
FESSARD (Gaston)
De l’actualité historique.  
I : A la recherche d’une méthode 
II : Progressisme chrétien et aposto-
lat ouvrier. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1960 ; 2 vo-
lumes in-8° brochés sous jaquettes ; 300 
+ 518 pp. Complet. 
(Recherches de philosophie, V-VI) 

70 €
7421
FESTUGIÈRE (A. J. )
L’enfant d’Agrigente. Nouvelle édi-
tion revue et augmentée. Postface de 
Henri Dominique Saffrey. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-12 broché, 250 pp. 

18 €
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7422
BIBLE - FILLION (L. -Cl. )
La Sainte Bible (texte latin et traduc-
tion française) commentée d’après 
la Vulgate et les textes originaux, à 
l’usage des séminaires et du Clergé. 
Paris, Letouzey et Ané, 1903; 8 vo-
lumes in-8° reliés demi chagrin (tam-
pons); nombreuses illustrations dans le 
texte. Bel exemplaire, complet. 

370 €

7423
FILLION (Abbé L. Cl. )
Les saints Évangiles.  
T I : Introduction générale aux Évan-
giles - Évangile selon S. Matthieu 
T. II : Évangile selon S. Marc -  
Évangile selon S. Luc 
T. III : Évangile selon S. Jean - 
Synopsis Evangelica. 
Paris, P. Lethielleux, 1895-1897; 3 vo-
lumes in-8° reliés demi chagrin brun, 
dos à nerfs ornés. Texte latin de la Vul-
gate et traduction en regard. Complet. 

165 €

7424
FILLION (L. Cl. )
Le nouveau Psautier du Bréviaire 
Romain. Texte, traduction et com-
mentaires. 
Paris, Lecoffre, 1935 ; in-12 broché, 
535 pp. 

22 €
7425
FLOROVSKY (Georges)
Les voies de la théologie russe. Traduc-
tion et notes de Jean-Louis Palierne. 
Paris, L’Âge d’Homme, 2001 ; in-8° 
broché (couverture lég. passée, entière et 
solide) ; 474 pp. 

20 €

7426
(Collectif - Jacques FONTAINE, dir. )
Actualité de Jean Daniélou.  
Préface et introduction de  J. Fon-
taine. Messages de Benoît XVI, F. -X. 
Dumortier et J. Briend. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-12 broché, 230 pp. 

14 €
7427
FOUCAULD (Charles de)
L’imitation du Bien-Aimé. Médita-
tions sur les Saints Évangiles (2). 
Ed. Nouvelle Cité, 1997 ; in-8° broché, 
300 pp. 

14 €
7428
FREPPEL (Abbé)
Les Pères apostoliques et leur 
époque. Cours d’éloquence sacrée 
fait à la Sorbonne pendant l’année 
1857-1858. 2e édition. 
Paris, A. Bray, 1859, in-8° relié demi 
chagrin, dos à nerfs, tranches dorées ; 
475 pp. 

35 €
7429
FREPPEL (Abbé)
Saint Justin. Cours d’éloquence 
sacrée fait à la Sorbonne pendant 
l’année 1858-1859. 
Paris, A. Bray, 1860 ; in-8° relié demi 
chagrin, dos à nerfs, tranches dorées ; 
470 pp. 
(Les apologistes chrétiens au IIe siècle, Ière série)

35 €
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7430
(Collectif - Sous la direction de  
H. FRIES)
Encyclopédie de la foi.  
Préface de Y. Congar.  
T. 1 : Adam -Eschatologie 
T. 2 : Espérance - Lumière 
T. 3 : Mal - Puissance 
T. 4 : Rédemption - Virginité
Paris, Cerf, 1965-1967 ; 4 volumes in-8° 
reliés pleine toile de l’éditeur ; 474 + 530 
+ 559 + 611 pp. Complet

60 €
7431
GAIN (Benoît)
L’Église de Cappadoce au IVe siècle 
d’après la correspondance de Basile 
de Césarée (330-379). 
Rome, Pontificium Institutum Orien-
tale, 1985 ; in-8° broché, XXXI-464 pp. 
(Orientalia Christiana Analecta, 225)

45 €
7432
GALAND DE REIGNY
Petit livre de proverbes. Introduction, 
texte critique, traduction, notes et index 
par Jean Châtillon, Maurice Dumontier 
et Alexis Grélois. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 231 pp. 
(Sources Chrétiennes 436)

16 €
7433
GALOT (Jean)
La Rédemption Mystère d’alliance. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1965 ; in-8° 
relié pleine toile ; 401 pp. 

23 €

7434
GALTIER (Paul)
Le Saint Esprit en nous d’après les Pères 
grecs. 
Rome, Univ. Greg. 1946 ; in-8° bro-
ché, 290 pp. 
(Analecta Gregoriana, Series Theologica, 
Vol. XXXV - Sectio A)

13,50 €
7435
GAMBIRASIO d’ASSEUX  
(Pascal)
La voie du blason ; lecture spirituelle 
des armoiries. 
Paris, Ed. Télètes, 1997 ; in-8° broché, 
illustrations in texto, 138 pp. 

15 €
7436
GARRIGOU-LAGRANGE (R. )
Le sens du Mystère et le clair-obscur 
intellectuel. Nature et surnaturel. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1934, in-12 
relié simili cuir (reliure postérieure), 
343 pp. 

30 €
7437
GARRIGUES (J. -M. )
L’épouse du Dieu vivant ; Marie 
plénitude trinitaire de l’Église. 
Ed. Parole et Silence, 2000 ; in-12 bro-
ché, 114 pp. 

10 €
7438
GARRIGUES (Jean-Miguel)
Deux martyrs de l’Église indivise : 
saint Maxime le Confesseur et 
le pape saint Martin. Le récit de 
leurs procès et de leur mort par des 
témoins oculaires.  
Introduction, traduction et notes de 
Jean-Miguel Garrigues. 
Paris, Cerf, 2011 ; in-12 broché, 168 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

11 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises vous 

attendent toujours !
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7439
GAUDEMET (J. )
Les sources du Droit de l’Église en 
Occident, du IIe au VIIe siècle. 
Paris, Cerf, 1985 ; in-8° broché, 188 pp. 
(Initiation au christianisme ancien)

18 €
7440
GAUDEMET (J. )
Les sources du droit canonique, 
VIIIe - XXe siècle. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché, 262 pp. 

20 €
7441
GAUME (Mgr)
Traité du Saint-Esprit. Comprenant 
l’histoire générale des deux Esprits qui 
se disputent l’empire du monde et des 
deux Cités qu’ils ont formées ; avec les 
preuves de la divinité du Saint-Esprit, 
la nature et l’étendue de son action sur 
l’homme et sur le monde. 
Paris, Gaume Frères et J. Duprey, 1864 ; 
2 volumes in-8° reliés demi toile (pièces 
de titres en papier ; mouillures claires aux 
premiers feuillets du T. I) ; 547 + 686 pp. 

60 €
7442
GAUTHIER (Marie-Madeleine)
Les routes de la foi. Reliques et reli-
quaires de Jérusalem à Compostelle. 
Paris, Bibliothèque des arts, 1983 ; in-4° 
relié pleine toile sous jaquette illustrée et 
emboîtage. Nombreuses illustrations dans 
et hors texte, en noir et en couleurs. 219 pp. 

35 €
7443
GAY (Mgr Charles-L.)
Instructions en forme de retraite à 
l’usage des âmes consacrées à Dieu 
et des personnes pieuses. Deuxième 
édition, revue et corrigée. 
Paris, H. Oudin, 1891, in-12 demi ba-
sane ; X-594 pp. 

25 €

7444
GEIGER (L. -B. )
Philosophie et spiritualité. Préface 
de Etienne Gilson. 
Paris, Cerf, 1963 ; 2 volumes in-8° bro-
chés ; 373 + 238 pp. Complet. 

35 €
7445
GÉLINEAU (J. ), dir. 
Dans vos assemblées. Manuel de 
pastorale liturgique. 
Paris, Desclée, 1989 ; 2 volumes in-8° 
brochés, 687 pp. (pagination continue). 

45 €
7446
(Sainte GENEVIÈVE)
Histoire de Sainte Geneviève, Vierge 
Patronne de Paris, et de son culte. 
Précédée d’une Introduction sur l’apos-
tolat des Vierges chrétiennes dans 
l’Église catholique. Par un Serviteur de 
Marie. (M. E. Artaud-Haussmann)
Paris, E. Plon, 1879 ; in-8° relié demi 
chagrin noir, dos à nerfs ; (quelques 
rousseurs éparses) ; 535 pp. 

48 €
7447
(Sainte GERTRUDE)
Les insinuations de la divine piété 
ou La vie et les révélations de sainte 
Gertrude, Vierge et Abbesse de 
l’Ordre de Saint-Benoît. 
Traduites du latin en français par un 
Religieux du même Ordre. 
Lyon, Perisse Frères, 1852 ; 2 volumes 
in-12 reliés demi-basane, dos ornés ; 
444 + 420 pp. 

38 €
7448
GESCHÉ (A. )
Le sens. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 188 pp. 
(Dieu pour penser, VII)

13 €
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7449
GIBERT (P. )
Vérité historique et esprit historien. 
L’historien biblique de Gédéon face à 
Hérodote. Essai sur le principe histo-
riographique. Préface de A. Caquot. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché ; 272 pp. 

20 €
7450
GIET (Stanislas)
Hermas et les Pasteurs : les trois 
auteurs du Pasteur d’Hermas. 
Paris, P.U.F. 1963 ; in-8° broché, 333 pp. 

22 €
7451
GILL (Joseph), S. j. 
Le Concile de Florence. Traduit de 
l’anglais par M. Jossua. 
Paris, Desclée, 1964 ; in-8° broché, 
XXV-388 pp. 
(Bibliothèque de Théologie, Série IV, vol. 6)

45 €
7452
GILLES (René)
Le symbolisme dans l’art religieux. 
Architecture, couleurs, costume, 
peinture, naissance de l’allégorie. 
Préface par Valentin Bresle. 
Ed. La Colombe, 1961 ; in-12 broché ; 
226 pp. 

16 €
7453
GILS (Félix)
Jésus prophète d’après les Évangiles 
synoptiques. 
Université de Louvain, 1957 ; in-8° bro-
ché ; XI-196 pp. 
(Orientalia et Biblica Lovaniensia, II)

26 €
7454
GILSON (E. )
La théologie mystique de Saint Bernard. 
Paris, Vrin, 1934 ; in-8° broché, 253 pp. 

25 €

7455
GIRE (Pierre)
Maître Eckhart et la métaphysique 
de l’Exode. 
Paris, Cerf, 2006 ; in-8° broché, 420 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

30 €
7456
GISEL (Pierre)
La Création. Essai sur la liberté et la 
nécessité, l’histoire et la Loi, l’homme, 
le mal et Dieu. 
2e édition, revue et corrigée. 
Genève, Labor et Fides, 1987 ; in-8° 
broché, 315 pp. 

20 €
7457
GOLDSTAIN (Jacques)
Création et péché (Genèse, 1-11). 
Paris, Desclée de Brouwer, 1968 ; in-12 
broché, 264 pp. 
(Cahiers de la Pierre-Qui-Vire)

15 €
7458
GOLDSTAIN (Jacques)
Les valeurs de la Loi. La Thora 
lumière sur la route. 
Paris, Beauchesne, 1980 ; in-8° broché, 
283 pp. 
(Théologie Historique, 56)

28 €
7459
(Collectif. Sous la direction de 
Marie-Odile GOULET-CAZÉ, 
Goulven MADEC, Denis 
O’BRIEN)
“Chercheurs de sagesse”. Hommage 
à Jean Pépin. 
Paris, Institut d’Études Augusti-
niennes, 1992 ; fort in-8° broché, 
XXXIV- 715 pp. 
(Collection des Études Augustiniennes, 
Série Antiquité -131)

48 €
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7460
GRABAR (André)
La décoration byzantine. 
Bruxelles, G. van Oest, 1928 ; in-12 en 
cahiers agrafés sous couverture éditeur, 
43 pages de texte et 33 planches photo-
graphiques. 

13 €
7461
GRANDAIS (Serge)
Abbaye de Bellefontaine, 1000 ans 
d’histoire. Nouvelle édition, revue et 
corrigée. 
Abbaye de Bellefontaine, 2006 ; in-8° 
cartonnage éditeur, 66 illustrations hors 
texte, 660 pp. 
(Cahiers Cisterciens - Des lieux et des 
temps, N° 8)

22 €
7462
GRANT (Robert M. )
La gnose et les origines chrétiennes. 
Préface de H. -I. Marrou. 
Paris, Seuil, 1964 ; in-8° broché, 185 pp. 

13,50 €
7463
GRATIEUX (A. )
A. S. Khomiakov et le mouvement 
slavophile. 
T. 1 : Les hommes. 
T. 2 : Les doctrines. 
Paris, Cerf, 1939 ; 2 volumes in-8° bro-
chés, 203 + 276 pp. 
(Unam Sanctam, 5 et 6)

36 €
7464
(Abbé GRÉGOIRE)
Mémoires de l’Abbé Grégoire, 
ancien évêque de Blois, suivies de 
la Notice historique d’Hippolyte 
Carnot. Préface de J. -N. Jeanneney ; 
introduction de J. -M. Leniaud. 
Paris, Éditions de Santé, 1989 ; in-8° 
broché, 346 pp. 

16 €

7465
(Collectif - GRÉGOIRE LE 
GRAND)
Grégoire le Grand. Colloques de 
Chantilly, 15-19 septembre 1982. 
Actes publiés par Jacques Fontaine, 
Robert Gillet et Stan Pellistrandi. 
Paris, Éditions du C.N.R.S. 1986 ; fort 
in-8° relié pleine toile éditeur, 690 pp. 
(Colloques internationaux du C.N.R.S. )

35 €
7466
GRÉGOIRE DE NYSSE
La création de l’homme. Introduction 
et traduction par Jean Laplace, notes 
par Jean Daniélou. Réimpression de la 
première édition, revue et corrigée. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché, 259 pp. 
(Sources Chrétiennes, 6)

20 €
7467
GRÉGOIRE LE GRAND
Homélies sur Ezéchiel. Texte latin, 
introduction, traduction et notes par 
Charles Morel. 
Paris, Cerf,1986 et 1990 ; 2 volumes 
in-8° brochés ; 541 + 563 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 327 et 360)

70 €
7468
GRELOT (Pierre)
De la mort à la vie éternelle. 
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° broché, 276 pp. 
(Lectio Divina, 67)

18 €
7469
GRELOT(P. )
Ecouter l’Évangile. 
Paris, Cerf, 1974 ; in-12 broché, 189 pp. 
(Lire la Bible, 40)

11 €
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7470
GRELOT (Pierre)
L’origine des Évangiles. Controverse 
avec J. Carmignac. 
Paris, Cerf, 1986 ; in-8° broché ; 154 pp. 

13 €
7471
GRELOT (Pierre)
Le Mystère du Christ dans les 
Psaumes. 
Paris, Desclée, 1998 ; in-8° broché, 
292 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 74)

16 €
7472
GRELOT (Pierre)
Évangiles et tradition apostolique. 
Réflexions sur un certain “Christ 
hébreu”. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché, 197 pp.
(Ouvrage paru en réponse au “Christ 
hébreu” de Claude Tresmontant). 

13,50 €
7473
GRELOT (Pierre)
Jésus de Nazareth, Christ et Seigneur. 
Paris, Cerf, 1997 et 1998 ; 2 volumes 
in-8° brochés, 473 + 553 pp. Complet. 
(Lectio Divina, 167 et 170)

65 €
7474
GRIFFE (E. )
Les persécutions contre les chrétiens 
aux Ier et IIe siècles. 
Paris, Letouzey et Ané, 1967 ; in-12 
broché, 188 pp. 

18,50 €

7475
GRIGNION DE MONTFORT (L. -M.)
Œuvres complètes. (Édition réali-
sée sous la direction du Père Marcel 
Gendrot, avec le concours d’autres 
pères et de séminaristes Montfor-
tains, de Filles de la Sagesse et de 
Frères de Saint-Gabriel). 
Paris, Seuil, 1966 ; fort in-12 relié sous 
jaquette ; ex-libris ; 2 planches hors 
texte, XXXII-1905 pp. 

60 €
7476
GUELLUY (Robert)
Philosophie et théologie chez Guil-
laume d’Ockham. 
Paris, J. Vrin, 1947 ; in-8° broché, 
XXIV-384 pp. 

28 €

7477
GUÉRIN (Mgr P. )
Les Petits Bollandistes. Vies des 
Saints de l’Ancien et du Nouveau 
Testament, des Martyrs, des Pères. 
... d’après le Père Giry. Septième 
édition revue, corrigée et considé-
rablement augmentée. 
Paris, Bloud et Barral, 1888; 20 vo-
lumes, soit  : 17 volumes in-8 reliés 
demi chagrin brun, dos à nerfs ornés 
et 3 volumes (Supplément) in-8° 
reliés demi basane fauve dos lisses 
ornés. Ensemble en très en bon état. 
Complet. 

800 €
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7478
GUILLAUME (Abbé Paul)
Chartes du Durbon, quatrième mo-
nastère de l’Ordre des Chartreux, 
Diocèse de Gap. Publiées sous les 
auspices de la Société d’Etudes des 
Hautes-Alpes. 
Montreuil-sur-Mer, Imp. Notre-
Dame des Prés, 1893. Fort in-8° 
relié pleine toile (reliure posté-
rieure, couverture d’origine contre-
collée sur le plat sup. ). Petites 
perforations sur les derniers feuil-
lets de la Table des matières, sans 
manque de texte. Introduction en 
français, texte des chartes en latin. 
Vue de la Chartreuse de Durbon en 
frontispice. XXX-904 pp. 

125 €

7479
GUILLEMETTE (N. )
Introduction à la lecture du Nouveau 
Testament. 
Paris, Cerf, 1980 ; in-8° broché, 417 pp. 

22 €
7480
GUITTON (J. )
L’amour humain. Suivi de deux 
essais : Les relations de famille et Le 
démon de midi. 
Paris, Aubier, 1955 ; in-12 broché, 
299 pp. 

16 €
7481
GUITTON (Jean)
Rue du Bac ou la Superstition dépassée. 
Paris, S.O.S., 1973 ; in-12 broché, 
3 planches hors-texte ; 155 pp. 

12,50 €

7482
GUITTON (Jean)
L’existence temporelle. 
Paris, Aubier Montaigne, 1949 ; in-8° 
broché, 190 pp. 

15 €
7483
GUITTON (Jean)
Terra Sancta. Carnet de voyage - 
1935 - illustré par l’auteur. Égypte-
Palestine-Liban-Syrie. 
Paris, Robert Laffont, 1989 ; in-8° 
relié cartonnage illustré de l’éditeur, 
très nombreuses illustrations de l’au-
teur en couleurs (dessins et aquarelles) 
dans et hors texte. 152 pp. 

35 €
7484
GUY (J. -Cl. )
La vie religieuse, mémoire évangé-
lique de l’Église.  
Préface de Henri Madelin. 
Paris, Centurion, 1987 ; in-8° broché, 
192 pp. 

13 €
7485
HADOT (Pierre)
Porphyre et Victorinus. 
Paris, Études Augustiniennes, 1968 ; 2 
volumes in-8° brochés ; 503 + 174  pp. 
Complet. 

45 €
7486
HALLIER (P. A. ) 
Un éducateur monastique Aelred de 
Rievaulx. 
Paris, Gabalda et Cie, 1959, in-8° bro-
ché, 199 pp. 

20 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises vous 

attendent toujours !
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7487
HAMMAN (Adalbert-G. )
Études patristiques. Méthodologie-
liturgie-histoire-théologie. 
Paris, Beauchesne, 1991 ; in-8° broché, 
474 pp. 
(Théologie Historique, 85)

45 €
7488
(G. HAMMAN)
Prières des premiers chrétiens. 
Textes choisis et présentés par A. G. 
Hamman. Nouvelle édition entière-
ment refondue. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1981 ; in-12 
broché, 279 pp. 

13,50 €
7489
HÄNGGI (A. ) et I. PAHL
Prex eucharistica. Textus e variis 
liturgiis antiquioribus selecti. Sin-
gularum partium textus paraverunt 
Louis Ligier - Joseph A. Jungmann 
- Alphonse Raes - Leo Eizenhöfer - 
Irmgard Pahl - Jordi Pinell. 
Fribourg (Suisse), Éditions Universi-
taires, 1968 ; fort in-8° broché ; XXIV- 
517 pp. 
(Spicilegium Friburgense, 12)

60 €
7490
HAQUIN (André)
Dom Lambert Beauduin et le renou-
veau liturgique. 
Ed. J. Duculot, 1970 ; in-8° broché, 
XVIII-254 pp. 

25 €
7491
HARL (Marguerite)
Origène et la fonction révélatrice du 
Verbe Incarné. 
Paris, Seuil, 1958 ; in-8° broché, 402 pp. 
(Patristica Sorbonensia, 2)

42 €

7492
HAULOTTE (E. )
Symbolique du vêtement selon la Bible. 
Paris, Aubier, 1966 ; in-8° broché, 44 
figures dans le texte ; 352 pp. 
(Théologie, 65)

30 €
7493
HAURET (Charles)
Amos et Osée. 
Paris, Beauchesne, 1970 ; in-12 broché, 
282 pp. 
(Verbum Salutis, 5)

13 €
7494
HÉGY (Pierre)
L’autorité dans le Catholicisme 
contemporain, du Syllabus à Vati-
can II. 
Paris, Beauchesne, 1975 ; in-8° broché, 
299 pp. 
(Théologie Historique, 30)

20 €
7495
HENNE (Philippe)
La Bible et les Pères. Parcours his-
torique de l’utilisation des Écritures 
dans les premiers siècles de l’Église. 
Paris, Cerf, 2010 ; in-8° broché, 276 pp. 

16 €
7496
HERMANN (I. )
Initiation à l’exégèse moderne. 
Paris, Cerf, 1967 ; in-12 broché, 192 pp. 
(Lire la Bible, 12)

10 €
7497
(Collectif)
Histoire du christianisme. 
Tome 13 : Crises et Renouveau (de 
1958 à nos jours). 
Paris, Desclée, 2000 ; fort in-8° relié 
pleine toile sous jaquette ; 794 pp. 

35 €
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7502
HORNUS (J. -M. )
Évangile et labarum. Étude sur 
l’attitude du christianisme primitif 
devant les problèmes de l’État, de la 
guerre et de la violence. 
Genève, Labor et Fides, 1960 ; in-8° 
broché, 195 pp. 
(Nlle Série théologique)

24 €
7503
HURTADO (Larry W. )
Le Seigneur Jésus Christ. La dévotion 
envers Jésus aux premiers temps du 
christianisme. 
Paris, Cerf, 2009 ; fort in-8° broché, 
782 pp. 
(Lectio Divina)

45 €

7504
(Collectif)
Icônes Grecques - Melkites - 
Russes. Collection Abou Adal. 
Publié à l’occasion de l’exposition 
présentée au Musée Carnavalet à 
Paris, du 25 mai au 14 juillet 1993. 
Genève, A. Skira, 1993; in-4° relié 
pleine toile sous jaquette illustrée et 
emboîtage; 130 planches en couleurs 
hors texte, 410 pp. 

120 €

7505
IDE (Pascal)
Etre et mystère. La philosophie de 
Hans Urs von Balthasar.  
Préface de Joseph Doré. 
Ed. Culture et Vérité, 1995 ; in-8° bro-
ché, 161 pp. 

18,50 €

7498
 (Collectif, sous la dir. de Gabriel  
LE BRAS)
Histoire du Droit et des Institutions 
de l’Église en Occident
Tome I : Prolégomènes. Par Gabriel 
Le Bras. 
Paris, Sirey, 1955 ; in-8° broché, 
X-271 pp. 

28 €
7499
(Collectif - Louis HOLTZ,  
Jean-Claude FREDOUILLE et 
Marie-Hélène JULLIEN edit. )
De Tertullien aux mozarabes. 
Mélanges offerts à Jacques Fontaine. 
I* et I**  : Antiquité tardive et chris-
tianisme ancien (IIIe - VIe siècles). + 
Tables et Index
II : Antiquité tardive et christianisme 
ancien (VIe - IXe siècles). 
Paris, Institut d’Études Augustiniennes, 
1992 ; 3 volumes in-8° brochés ; (660 + 
LXXI) + 274 pp. 
(Études Augustiniennes, Série Moyen-Âge 
et Temps Modernes, 

70 €
7500
HOLZER (Vincent)
Hans Urs von Balthasar (1905-1988). 
Paris, Cerf, 2012 ; in-8° broché, 311 pp. 

18 €
7501
HORAIST (Bruno)
La dévotion au Pape et les catho-
liques français sous le Pontificat 
de Pie IX (1846-1878), d’après les 
archives de la Bibliothèque Aposto-
lique Vaticane
Palais Farnèse, École Française de Rome, 
1995 ; fort in-8° broché, 6 planches hors 
texte, 757 pp. 
(Coll. Ecole Française de Rome - 212)

80 €
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7511
JEAN DE SAINT-THOMAS
Les dons du Saint-Esprit. Traduction 
de Raïssa Maritain. Préface du R. P. 
Garrigou-Lagrange. 
Juvisy, Cerf, 1930 ; in-12 relié demi 
toile ; XV-316 pp. 

20 €
7512
JEAN DE FÉCAMP
La confession théologique. Intro-
duction, traduction et notes par Dom 
Philippe de Vial, o. s. b. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-12 broché, 240 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

15 €
7513
Saint JEAN CLIMAQUE
L’Echelle sainte. Traduction française 
par le P. Placide Deseille. 
Abbaye de Bellefontaine, 1978 ; in-8° 
broché, 388 pp. 
(Spiritualité Orientale, n° 24)

22 €
7514
JEAN CHRYSOSTOME
Sur l’incompréhensibilité de Dieu. 
Tome I : (Homélies I-V). 2e édition. 
Introduction de Jean Danielou. Texte 
critique et notes de A.-M. Malingrey ; 
traduction de R. Flacelière. 
Paris, Cerf, 2000 (réimpression de la 2e 
éd. ) ; in-8° broché (ex-libris), 364 pp. 
(Sources Chrétiennes, 28 bis)

25 €
7515
JEAN CHRYSOSTOME 
Huit catéchèses baptismales iné-
dites. Introduction, texte critique, tra-
duction et notes de Antoine Wenger. 
2e édition revue. 
Paris, Cerf, 1970 ; in-8° broché, 284 pp. 
(Sources Chrétiennes, 50 bis)

30 €

7506
(Collectif. Textes réunis par Hervé 
INGLEBERT, Sylvain DESTE-
PHEN et Bruno DUMÉZIL)
Le problème de la christianisation du 
monde antique. 
Paris, Picard, 2010 ; in-8° broché, 
415 pp. 

30 €
7507
ISAMBERT (François-André)
Le sens du sacré ; fête et religion 
populaire. 
Paris, Ed. de Minuit, 1982 ; in-8° bro-
ché, 314 pp. 

15 €
7508
JALICS (F. )
Ouverture à la contemplation. Intro-
duction à l’attitude contemplative et à 
la prière de Jésus. 
Paris, Desclée de Brouwer, 2002 ; in-8° 
broché ; 456 pp. 
(Christus 89)

18 €
7509
JAUBERT (Annie)
La notion d’Alliance dans le 
judaïsme, aux abords de l’ère chré-
tienne. 
Paris, Seuil, 1963 ; in-8° broché (tam-
pons), 539 pp. 
(Patristica Sorbonensia, 6)

35 €
7510
JAVELET (Robert)
Image et ressemblance au douzième 
siècle, de saint Anselme à Alain de 
Lille. 
Paris, Letouzey et Ané, 1967 ; 2 vo-
lumes in-8° brochés, non coupés ; 
(XXIII-467) + (XL- 383) pp. Complet. 

58 €
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7521
JOERGENSEN (J. )
Saint François d’Assise, sa vie et son 
œuvre. Traduit du danois par Teodor 
de Wyzewa. 
Paris, Librairie Académique Perrin, 
1912 ; in-8° relié demi basane, dos à 
nerfs orné ; frontispice, 6 planches hors 
texte ; CII-536 pp. 

30 €
7522
JOLIVET (Jean)
Abélard ou la philosophie dans le 
langage. Présentation, choix de textes, 
bibliographie par Jean Jolivet. 
Cerf - Ed. Universitaires de Fribourg, 
1994 ; in-12 broché, 214 pp. 
(Vestigia, Pensée antique et médiévale, 14)

16 €
7523
(Collectif. Sous la direction de Jean 
JOLIVET et Henri HABRIAS)
Pierre ABÉLARD. Colloque inter-
national de Nantes. 
Presses Universitaires de Rennes, 2003 ; 
fort in-8° broché, 426 pp. 

16,50 €
7524
JONG (J. P. de)
L’Eucharistie comme réalité symbolique
Paris, Cerf, 1972 ; in-8° broché, 160 pp. 
(Cogitatio Fidei, 65)

15 €
7525
JOOSTEN (Jan) et  
Philippe LE MOIGNE
L’apport de la Septante aux études 
de l’Antiquité. Actes du colloque de 
Strasbourg, 8-9 novembre 2002. 
Paris, Cerf, 2005 ; in-8° broché, 314 pp. 
(Lectio Divina, 203)

22 €

7516
JEAN CHRYSOSTOME
Trois catéchèses baptismales. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-8° broché, 288 pp. 
(Sources Chrétiennes, 366)

23 €
7517
JEAN CHRYSOSTOME
La virginité. Texte et introduction 
critique par Herbert Musurillo. Intro-
duction générale, traduction et notes 
par Bernard Grillet. 
Paris, Cerf, 1966 ; in-8° broché ; 415 pp. 
(Sources Chrétiennes, 125)

28 €
7518
JEAN DAMASCÈNE
Homélies sur la Nativité et la Dormi-
tion. Texte grec, introduction, traduction 
et notes par Pierre Voulet. Réimpression 
de la 1ère édition, revue et corrigée. 
Paris, Cerf, 2008 (réimpression de la 
1ère édition revue et corrigée) ; in-8° 
broché, 213 pp. 
(Sources Chrétiennes, 80)

20 €
7519
Saint JERÔME
Apologie contre Rufin. Introduction, 
texte critique, traduction et notes par 
Pierre Lardet. 
Paris, Cerf, 1983 ; in-8° broché, 359 pp. 
(Sources Chrétiennes, 303)

38 €
7520
Saint JÉRÔME
Commentaire sur saint Matthieu. 
Tome I (Livres I-II). 
Tome II (Livres III-IV) 
Texte latin, introduction, traduction, 
notes et index par Emile Bonnard. 
Paris, Cerf, 1977 et 1979 ; 2 volumes 
in-8° brochés, 348 + 343 pp. 
(Sources Chrétiennes, 242 et 259)

60 €
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7526
JOURNET (Charles)
Théologie de l’Église. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1958 ; in-12 
broché, 444 pp. 

25 €
7527
JURIEU (Pierre)
L’accomplissement des Prophéties. 
Présentation de Jean Delumeau. 
Paris, Imprimerie Nationale Éditions, 
1994 ; in-8° cartonnage éditeur, 322 pp. 

23 €
7528
KAHLEFELD (H. )
Paraboles et leçons dans l’Évangile. 
Paris, Cerf, 1969 ; 2 vol. in-8° brochés, 
152 + 144 pp. 
(Lectio Divina, 55 et 56)

20 €
7529
LACORDAIRE - MONTALEM-
BERT
Correspondance (1830-1861).  
Préface de José Cabanis. Introduction 
et notes de Louis Le Guillou. Révi-
sion par André Duval. 
Paris, Cerf, 1989 ; fort in-12 broché, 
695 pp. 

18,50 €
7530
LACTANCE 
De la mort des persécuteurs. 
Paris, Cerf, 1954, 2 volumes in-8° bro-
chés, 176 + 482 pp. 
(Sources Chrétiennes, 39)

32 €

7531
LAFONT (Ghislain)
Structures et méthode dans la 
“Somme théologique” de Saint Tho-
mas d’Aquin. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1961 ; fort 
in-8° broché ; 1 plan dépliant hors 
texte ; 512 pp. 
(Cogitatio Fidei, 193)

34 €
7532
LAFONT (Ghislain)
Histoire théologique de l’Église 
catholique. Itinéraires et formes de 
la théologie. 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 474 pp. 
(Cogitatio Fidei, 179)

23 €
7533
LAGRANGE (Abbé F. )
Histoire de sainte Paule. 
Paris, Poussielgue, 1877 ; in-12 relié 
demi chagrin à coins, dos à nerfs ; 645 pp. 

25 €
7534
Collectif. Sous la direction de 
Jacqueline LALOUETTE et Jean-
Pierre MACHELON
Les Congrégations hors la loi ? 
Autour de la loi du 1er juillet 1901. 
Préface d’Alain Boyer. 
Paris, Letouzey & Ané, 2002 ; in-8° 
broché, 11 illustrations hors texte, 
304 pp. 

24 €
7535
LAMARCHE (Paul)
L’Évangile de Marc ; commentaire. 
Paris, J. Gabalda, 1996 ; in-8° broché, 
430 pp. 
(Études Bibliques, Nlle série n° 33)

45 €N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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7541
LASSIAT (H. )
Jeunesse de l’Église ; la foi au 2e siècle. 
T. I : dans la mouvance de la tradition 
de Rome
T. II : Dans la mouvance de la tradition 
d’Antioche et d’Athènes. 
Paris, Mame, 1979 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; 375 + 244 pp. 

48 €
7542
LASTEYRIE (R. de)
L’architecture religieuse à l’époque 
gothique. Ouvrage posthume, publié 
par les soins de M. Marcel Aubert. 
Paris, Auguste Picard, 1926-1927 ; 2 
volumes in-4° brochés ; 1170 figures ; 
(X-544) + 604 pp. Complet. 

80 €
7543
(Collectif. Sous la direction de René 
LATOURELLE)
Vatican II, bilan et perspectives. 
Vingt-cinq ans après (1962-1987). 
Ed. Bellarmin - Cerf, 1988. 3 volumes in-8° 
brochés, 679 + 554 + 633 pp. Complet. 
(Coll. Recherches, Nlle Série-15-16-17)

60 €
7544
LATOURELLE (René), S. J. 
Théologie, science du Salut. 
D.D.B. / Bellarmin, 1968 ; in-8° broché, 
286 pp. 
(Essais pour notre temps, 5)

15 €
7545
LATOURELLE (René), S. J. 
Miracles de Jésus et théologie du miracle. 
Bellarmin, Cerf, 1986 ; in-8° broché, 
(Coll. Recherches, Nlle Série - 8)

30 €

7536
LANGHE (Robert de), edit. 
Le Psautier : ses origines, ses problèmes 
littéraires, son influence. Études 
présentées aux XIIe Journées Bibliques 
(29-31 août 1960). 
Louvain, Institut Orientaliste, 1962 ; 
in-8° relié pleine toile éditeur ; (tam-
pons) ; VI-451 pp. 
(Orientalia et Biblica Lovaniensia, IV)

35 €
7537
LAPLACE (J. )
La femme et la vie consacrée. 
Paris, Ed. du Chalet, 1965 ; in-12 bro-
ché, 320 pp. 

13 €
7538
LARCHER (C. )
L’Actualité chrétienne de l’Ancien 
Testament, d’après le Nouveau Tes-
tament. 
Paris, Cerf, 1962 ; in-8° broché, 533 pp. 
(Lectio Divina, 34)

24 €
7539
LARCHET (J. -C. )
Saint Maxime le Confesseur (580-
662). 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 288 pp. 

20 €
7540
LARKIN (Maurice)
L’Église et l’État en France ;  
1905 : la crise de la Séparation. 
Ed. Privat, 2004 ; in-8° broché, 283 pp. 

16,50 €



44

7546
LATOURELLE (René)
L’homme et ses problèmes dans la 
lumière du Christ. 
Desclée / Bellarmin, 1981 ; in-8° bro-
ché, 386 pp. 
(Coll. Recherches Théologie, 26)

20 €
7547
LATREILLE (A. ) , E. DELA-
RUELLE, J. R. PALANQUE 
Histoire du catholicisme en France. 
T. I : Des origines à la chrétienté 
médiévale. 
T. II : Sous les rois très chrétiens
T. III : Période contemporaine
Paris, Spes, 1957-1960-1962 ; 3 volumes 
in-8° brochés  ; 351 + 508 + 693  pp. 
Complet. 

60 €
7548
LAURENTIN (René)
Le démon, mythe ou réalité ? Ensei-
gnement et expérience du Christ et 
de l’Église. 
Paris, Fayard, 1995 ; in-8° broché, 
369 pp. 

15 €
7549
LAURENTIN (René)
Doxa. Jean 17-5 et ses commentaires 
patristiques. 
I : Problèmes de christologie
II : Documents
Bloud et Gay, 1972 ; 2 volumes in-8° 
brochés, 281 + 338 pp. 

35 €

7550
(Collectif, sous la direction de 
Bernard LAURET et  François 
REFOULÉ)
Initiation à la pratique de la théologie. 
T. I : Introduction
T. II : Dogmatique 1
T. III : Dogmatique 2
T. IV : Ethique
T. V : Pratique
Paris, Cerf, 1982-1983 ; 5 volumes in-8° 
brochés toile rouge éditeur. Complet. 

100 €
7551
LAZURE (N. )
Les valeurs morales de la théologie 
johannique (Évangile et Épîtres). 
Paris, J. Gabalda, 1965 ; in-8° broché, 
387 pp. 
(Études Bibliques)

24 €
7552
LE BLOND (J. -M. )
Les conversions de saint Augustin. 
Paris, Aubier, 1950 ; in-8° broché (non 
coupé) ; 321 pp. 
(Théologie, 17)

30 €
7553
LE BRAS (G. )
Études de sociologie religieuse. 
Tome I : Sociologie de la pratique 
religieuse dans les campagnes fran-
çaises. 
P.U.F. 1955 ; in-8° broché (ex-libris), 
XIX-394 pp. 

18 €
7554
LE GOFF (Jacques)
Saint Louis. 
Paris, Gallimard, 1996 ; fort in-8° bro-
ché, 15 planches noir et couleur et 6 
cartes hors texte ; 976 pp. 

26 €
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7555
Le Vavasseur (L. ) et Haegy (J. )
Manuel de liturgie et cérémonial 
selon le rit romain. Seizième édi-
tion, revue et mise à jour par le P. 
Louis STERCKY. 
Paris, Gabalda, 1935, 2 vol. in-8° re-
liés demi basane havane (dos muets); 
(X-762) + 803 pp. 

120 €

7556
LEBESCONTE (R. P. François)
Le coeur de Marie d’après saint Jean 
Eudes. 
Paris, P. Lethielleux, 1946 ; in-8° bro-
ché ; 233 pp. 

15 €
7557
LEBRUN (F. )
Nicétas le paphlagonien. Sept homé-
lies inédites. 
Leuven, 1997 ; in-8° broché ; texte grec 
et traduction française ; XVIII-386 pp. 

26 €
7558
LECLERCQ (Dom Jean)
L’idée de la Royauté du Christ au 
Moyen Age. 
Paris, Cerf, 1959 ; in-8° broché, 238 pp. 
(Unam Sanctam, 32)

18 €
7559
LECLERCQ (Jacques)
Le prêtre devant Dieu et devant les 
hommes. 
Casterman, 1965 ; in-8° broché, 240 pp. 

10 €

7560
Legio Mariae. Manuel officiel de la 
Légion de Marie. 5e édition française. 
Dublin, Concilium Legionis Mariae, 
1954 ; in-12 cartonnage illustré ; 4 
planches hors texte ; 408 pp. 

22 €
7561
LEGRAND (Lucien)
L’annonce à Marie (Lc 1, 26-38). Une 
apocalypse aux origines de l’Évangile. 
Paris, Cerf, 1981 ; in-8° broché, 403 pp. 
(Lectio Divina, 106)

24 €
7562
LEHMANN (Richard)
Épître à Philémon. Le christianisme 
primitif et l’esclavage. 
Labor et Fides, 1978 ; in-8° broché, 
95 pp. 

14 €
7563
LEMAITRE (Jean-Loup)
Mourir à Saint-Martial. La commé-
moration des morts et les obituaires à 
Saint-Martial de Limoges du XIe au 
XIIIe siècle. 
Paris, de Boccard, 1989 ; fort in-8° bro-
ché ; envoi de l’auteur ; 21 planches hors 
texte, IX-704 pp. 

38 €
7564
LENIAUD (Jean-Michel) et  
Françoise PERROT
La Sainte Chapelle. 
Paris, Nathan / CNMHS, 1991 ; in-4° 
relié pleine toile sous jaquette et emboî-
tage illustrés ; très nombreuses planches 
en couleurs dans et hors texte ; 246 pp. 

60 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises vous 

attendent toujours !
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7565
LÉONAS (A. )
Les Petites Fleurs de sainte Marguerite 
de Hongrie. 
Paris, Cerf, 2013 ; in-12 broché, 165 pp. 

10 €
7566
LÉONAS (Alexis)
Recherches sur le langage de la 
Septante. 
Fribourg, Academic Press, 2004 ; in-8° 
cartonnage éditeur, état neuf ; X-340 pp. 

60 €
7567
LETOURNEAU (G. )
La mission de Jean-Jacques Olier et 
la fondation des Grands Séminaires 
en France. 
Paris, V. Lecoffre, 1906 ; in-12 broché, 
XI-378 pp. 

24 €
7568
LÉV Y (Antoine)
Le créé et l’incréé. Maxime le 
Confesseur et Thomas d’Aquin. Aux 
sources de la querelle palamienne. 
Paris, J. Vrin, 2006 ; fort in-8° broché, 
560 pp. 
(Bibliothèque Thomiste, LVIX)

53 €
7569
LIMOUZIN-LAMOTHE (R. )
Monseigneur de Quelen, Archevêque 
de Paris. Son rôle dans l’Église de 
France de 1815 à 1839 d’après ses 
archives privées. 
Tome 1 : La Restauration
Tome 2 : La monarchie de Juillet 
(1830-1839)
Paris, J. Vrin, 1955-1957 ; 2 volumes 
in-8° brochés ; portait en frontispice. 
357 + 334 pp. Complet. 
(Bibliothèque de la Société d’Histoire 
Ecclésiastique de la France)

58 €

7570
LIPINSKI (E. )
La royauté de Yahvé dans la poésie et 
le culte de l’ancien Israël. 
Bruxelles, Paleis der Academiën, 1965 ; 
in-8° broché (tampon) ; 560 pp. 

35 €
7571
LOISY (Alfred)
Les Mystères païens et le Mystère 
chrétien. 2e édition, revue et corrigée. 
Paris, E. Nourry, 1930 ; in-8° broché ; 352 pp. 

35 €
7572
LOISY (Alfred)
Autres mythes à propos de la religion
Paris, Emile Nourry, 1938 ; in-8° bro-
ché ;142 pp. 

22 €
7573
LONGTON (Joseph)
Fils d’Abraham. Panorama des 
communautés juives, chrétiennes et 
musulmanes. 
Brepols, 1987 ; in-12 cartonné, 263 pp. + 
très grand panneau dépliant hors texte. 

23 €

7574
LOTH (A. )
Saint-Vincent de Paul et sa mission 
sociale. Introduction par Louis 
Veuillot. Appendices par Ad. Bau-
don, E. cartier et A. Roussel. 
Paris, Dumoulin, 1880 ; fort in-4° 
relié demi chagrin brun, dos à nerfs 
orné. Ex-libris. 12 chromolithogra-
phies, 2 héliogravures et très nom-
breuses gravures dans et hors texte. 
522 pp. 

110 €
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7575
LOUIS DE GRENADE
Le Guide des pécheurs. Traduit de 
l’espagnol par M. Girard. Édition 
entièrement revue et corrigée. 
Lyon, Perisse Frères, 1857 ; 2 volumes 
in-12 reliés demi basane, dos lisses (lé-
gèrement frottés). (XX-330) + 358 pp. 

35 €
7576
LUBAC (H. de)
Résistance chrétienne à l’antisémi-
tisme (souvenirs 1940-1944). 
Paris, Fayard, 1988 ; in-8° broché, 
270 pp. 

14 €

7577
Ludolphe le Chartreux
Grande vie de Jésus-Christ. 
Nouvelle traduction intégrale avec 
préface et notes par le P. Dom Florent 
Broquin. 
Paris, C. Dillet, 1883, 7 volumes in-8° 
reliés demi maroquin bleu nuit, dos à 
nerfs; parfait état. Complet. 

300 €

7578
LULLE (Raymond)
Le Livre du gentil et des trois sages. 
Traduction du catalan, introduction et 
notes par Armand Llinarès. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-12 broché, 281 pp. 
(Sagesses Chrétiennes)

13 €
7579
LYS (Daniel)
Comprends-tu ce que tu lis? Initia-
tion au sens de l’Ancien Testament. 
Paris, Cerf, 1972 ; in-12 broché, 142 pp. 
(Lire la Bible, 30)

10 €

7580
MACMULLEN (R. )
Christianisme et paganisme du IVe 
au VIIIe siècle. 
Paris, Les Belles Lettres, 1998 ; in-8° 
broché, 374 pp. 

23 €
7581
MADEC (Goulven)
Lectures augustiniennes. 
Paris, Institut d’Études augustiniennes, 
2001 ; in-8° broché, 388 pp. . 
(Études augustiniennes. Série Antiquité - 168)

30 €

7582
MAIMBOURG (P. Louis)
Histoire des Croisades pour la déli-
vrance de la Terre Sainte. Seconde 
édition. 
Paris, Sébastien Mabre-Cramoisy, 
1676; 4 volumes in-12 reliésplein veau 
de l’époque, dos à nerfs ornés (coiffes 
absentes, coins émoussés; nonobstant 
reliures solides, très bon état intérieur). 
Complet. 

160 €

7583
MANTEAU-BONAMY (H. -M. )
La Vierge Marie et le Saint-Esprit. Com-
mentaire doctrinal et spirituel du chapitre 
huitième de la Constitution dogmatique 
Lumen Gentium. 2e édition, augmentée. 
Paris, P. Lethielleux, 1975 ; in-8° broché, 
254 pp. 

13,50 €
7584
MANTEAU-BONAMY (H. M. )
La doctrine mariale du Père Kolbe. 
3e édition, remaniée. 
Paris, P. Lethielleux, 1997 ; in-12 bro-
ché, 144 pp. 

11,50 €
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7585
MARCHADOUR (A. )
Lazare. Histoire d’un récit, récits 
d’une histoire. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché, 290 pp. 
(Lectio Divina, 132)

24 €
7586
MARET (Henry)
L’Église et l’Etat. Cours de Sorbonne 
inédit (1850-1851). Introduction et 
présentation par Claude Bressolette. 
Préface d’Emile Poulat. 
Paris, Beauchesne, 1979 ; in-8° broché, 
321 pp. 

14 €
7587
MARGERIE (Bertrand de)
Du confessionnal en littérature. 
Huit écrivains français devant le 
Sacrement de pénitence :  
Chateaubriand, Lamartine, Vigny, 
Verrlaine, Huysmans, Claudel, 
François de Sales, Bossuet. 
Paris, Saint-Paul, 1989 ; in-8° broché 
(envoi de l’auteur) ; 244 pp. 

20 €
7588
MARGUERAT (Daniel)
La première histoire du christia-
nisme (les Actes des Apôtres). 2e 
édition, mise à jour. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 454 pp. 
(Lectio Divina, 180)

25 €
7589
MARGUERAT (Daniel)
L’aube du christianisme. 
Labor et Fides / Bayard, 2008 ; in-8° 
broché, 534 pp. 

18,50 €

7590
(Collectif. Daniel MARGUERAT 
edit. )
Quand la Bible se raconte. Edité par 
Daniel Marguerat. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 211 pp. 
(Lire la Bible, 134)

13,50 €
7591
MARITAIN (Jacques)
Quatre essais sur l’Esprit dans sa 
condition charnelle. Nouvelle édi-
tion, revue et augmentée. 
Paris, Alsatia, 1956 ; in-8° broché, 
271 pp. 

20 €
7592
MARMION (Dom C. )
Consécration à la Sainte Trinité ; 
texte et commentaire. 
Ed. de Maredsous, 1946 ; in-12 relié 
demi chagrin rouge, 260 pp. 

18 €
7593
MARMION (Dom C. )
Le Christ vie de l’âme. Conférences 
spirituelles. 
Ed. de Maredsous, 1949 ; in-12 broché, 
XXI-526 pp. 

20 €
7594
MARTELET (G. )
Évolution et Création.  
T. I : Sens et non-sens de l’homme 
dans la nature ? 
T. II : Mortalité de l’homme, messia-
nité de Dieu
Paris, Cerf, 2014 ; 2 vol. in-8° brochés, 
324 + 513 pp. 

26 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues de bonnes surprises vous 
attendent toujours !
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7595
MARTIMORT (Aimé Georges)
Les diaconesses ; essai historique. 
Rome, Edizioni Liturgiche, 1982 ; 
in-8° broché, 277 pp. 

22 €
7596
MARTIN-ACHARD (Robert)
Essai biblique sur les fêtes d’Israël. 
Labor et Fides, 1974 ; in-12 broché, 166 pp. 

18,50 €
7597
MARTIN (François)
Pour une théologie de la lettre. L’ins-
piration des Écritures. 
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché (couv. 
légèrement défraîchie ; envoi de l’au-
teur) ; 516 pp. 
(Cogitatio Fidei, 196)

25 €
7598
MARTINI (Cardinal C. -M. )
David et le Christ ; retraite igna-
cienne. 
Ed. Culture et Vérité, 1991 ; in-8° bro-
ché, 189 pp. 

15 €
7599
MATHIEU (Maurice)
Monseigneur Pie Evêque de Poitiers 
(1849-1880). Un prélat dans la tour-
mente de l’Église. 
Poitiers, Société des Antiquaires de 
l’Ouest, 2013 ; in-8° broché, 8 planches 
hors texte, 407 pp. 

30 €
7600
MENOZZI (D. )
Les images ; l’Église et les arts 
visuels. 
Paris, Cerf, 1991 ; in-8° broché, 305 pp. 

20 €

7601
MESLIN (Michel )
L’expérience humaine du divin. 
Fondements d’une anthropologie 
religieuse. 
Paris, Cerf, 1988 ; in-8° broché ; 421 pp. 
(Cogitatio Fidei, 150)

20 €
7602
MEYENDORFF (Jean)
Le mariage dans la perspective 
orthodoxe. 
Paris, O.E.I.L. 1986 ; in-12 broché, 
169 pp. 

12 €
7603
MINARD (Pierre)
Thines et Malarce à la fin du moyen-
âge, deux vieilles paroisses de la 
Cévenne Ardéchoise. 
Largentière, Humbert & Fils, 1979 ; 
in-8° broché, 8 illustrations dans et hors 
texte, 3 tableaux dépliants ; envoi de 
l’auteur. 154 pp. 

16 €
7604
MINETTE DE TILLESSE (G. )
Le secret messianique dans l’Évan-
gile de Marc. 
Paris, Cerf, 1968 ; fort in-8° broché, 
575 pp. 
(Lectio Divina, 47)

26 €
7605
MINNERATH (Roland)
Le droit de l’Église à la liberté, du 
Syllabus à Vatican II. 
Paris, Beauchesne, 1982 ; in-8° broché, 
207 pp. 
(Le Point Théologique, 39)

20 €
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7606
MINOIS (Georges)
Bossuet ; entre Dieu et le Soleil. 
Paris, Perrin, 2003 ; fort in-8° broché, 
747 pp. 

25 €
7607
(MISSEL)
Missel et lectionnaire de l’Ordre de 
Saint-Jean de Jérusalem, de Rhodes 
et de Malte. Supplément au Missel 
Romain et extraits du Rituel. 
Paris, AELF et Associations de 
langue française de l4 ordre Souverain 
de Malte, 2002 ; in-12 relié pleine 
toile éditeur ; 2 planches hors texte ; 
(20*)-552 pp. 

30 €
7608
MOINGT (Joseph)
Théologie trinitaire de Tertullien. 
T. I : Histoire, doctrine, méthodes 
T. II : Substantialité et individualité 
T. III : Unité et processions  
(Manque T. IV : Répertoire lexico-
graphique et Tables, paru en 1969)
Paris, Aubier, 1966 ; 3 volumes in-8° 
brochés, 1094 pp. 
(Théologie, 68 ; 69 ; 70)

70 €

7609
MOLIN (Dom Nicolas)
Historia cartusiana, ab origine 
Ordinis usque ad tempus auctoris 
anno 1638 defuncti.  
T. I : A S. P. N. Brunone usque ad 
R. P. Aymonem 
T. II : A R. P. Jacobo de Viviasco 
usque ad R. P. Franciscum Maresme 
T. III : A R. P. Joanne Roesendal 
usque ad R. P. Justum Perrot
Tornaci (Tournai), Cartusiae Sanc-
tae Mariea de Pratis, 1903-1906. 3 
volumes in-4° reliés demi toile. Fron-
tispice; (VI-465) + 469 + 402  pp. 
Complet. 

450 €

7610
MOLLAT (D. )
Études johanniques. 
Paris, Seuil, 1979 ; in-8° broché, 183 pp. 
(Parole de Dieu)

12 €
7611
MONDÉSERT (Claude)
Clément d’Alexandrie. Introduction à 
l’étude de sa pensée religieuse à partir 
de l’Écriture. 
Paris, Aubier, 1944 ; in-8° broché, 
278 pp. 
(Théologie, 4)

20 €
7612
MONLÉON (Dom J. de)
Les Patriarches. Commentaire his-
torique et mystique sur les récits de la 
Genèse. 
Paris, Ed. de la Source, 1954 ; in-8° bro-
ché, 491 pp. 
(Histoire Sainte, I)

20 €
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7613
MONTCHEUIL (Y. de)
Malebranche et le quiétisme. 
Paris, Aubier, 1946 ; in-8° broché, 336 pp. 
(Théologie, 10)

25 €
7614
MONTCHEUIL (Y. de) 
Leçons sur le Christ. 
Ed. de l’Epi, 1949 ; in-12 broché, 
185 pp. 

12 €
7615
MOTTU (Henry)
Les “Confessions” de Jérémie. Une 
protestation contre la souffrance. 
Genève, Labor et Fides, 1985 ; in-8° 
broché (tampon), 208 pp. 

18 €
7616
MOTTU (Henry)
Le geste prophétique. Pour une pra-
tique protestante des sacrements. 
Labor et Fides, 1998 ; in-8° broché, 
285 pp. 

20 €
7617
MOULE (C. F. D. )
La genèse du Nouveau Testament. Ver-
sion française par Robert Mazerand. 
Delachaux & Niestlé, 1971 ; in-8° bro-
ché, 218 pp. 

18,50 €
7618
(Collectif. Sous la direction de  
A. NEGEV)
Dictionnaire archéologique de la 
Bible. Édition française établie par 
Robert Maillard. 
Paris, Fernand Hazan, 1970 ; in-8° 
relié pleine toile éditeur, nombreuses 
illustrations photographiques, cartes et 
tableaux hors texte ; 324 pp. 

28 €

7619
NEUBERT (E. )
La vie d’union à Marie. 
Paris, Alsatia, 1955 ; in-8° broché ; 
327 pp. 

20 €
7620
NEUSCH (Marcel)
Le mal. 
Paris, Centurion, 1990 ; in-8° broché, 
132 pp. 

11 €
7621
Collectif. Sous la dir. Marcel 
NEUSCH
Le sacrifice dans les religions. 
Paris, Beauchesne / Institut Catho-
lique de Paris, 1994 ; in-8° broché sous 
jaquette ; 310 pp. 

18 €
7622
NEWMAN (J. H. )
Sermons paroissiaux.  
T. 1 : La vie chrétienne. 
Introduction, notices et coordination 
de la traduction par Pierre Gauthier. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché, 353 pp

25 €
7623
NEWMAN (J. H. )
Sermons paroissiaux.  
T. 5 : La sainteté chrétienne. 
Introduction, notices et coordination 
de la traduction par Pierre Gauthier. 
Paris, Cerf, 2000 ; in-8° broché, 304 pp. 

25 €
7624
NICOLAS DE CUSA
De la docte ignorance. Traduction de 
L. Moulinier. Introduction par Abel 
Rey. 
Paris, Felix Alcan, 1930 ; in-8° broché, 
229 pp. 

16 €
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7625
Nicolas de Cues
Œuvres choisies. Avec une introduc-
tion de Maurice de Gandillac. 
Paris, Aubier, 1942 ; in-12 broché, 
557 pp. 

22 €
7626
NICOLAS DE CUES
Sermons eckhartiens et dionysiens. 
Introduction, traduction, notes et 
commentaires par Francis Bertin. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 395 pp. 
(Coll. Sagesses Chrétiennes)

30 €
7627
NICOLE (Pierre)
Traité de la prière divisé en sept 
Livres. Nouvelle édition revue, corri-
gée & augmentée par le même Auteur. 
Paris, Louis Josse et Charles Robustel, 
1724. 2 volumes in-12 reliés plein veau, 
dos à nerfs ornés, roulette intérieure 
(coiffes sup. manquantes, petit acci-
dent en coiffe inf. du tome I ; cachets 
en pages de titre ; parfait état intérieur) ; 
XXIV-(12)-272-(4) + 332-(12) pp. 

80 €
7628
NICOLE (Pierre)
De l’unité de l’Église ou Réfutation 
du nouveau système de M. Jurieu. 
Nouvelle édition. 
Lille, Jean Baptiste Brovellio, 1709 ; 
in-12 relié plein veau de l’époque, dos 
à nerfs orné, (2 coins émoussés ; tam-
pon) ; (6 ff)-380 pp. 

60 €

7628

7629
NODET (Etienne)
Le Fils de Dieu. Procès de Jésus et 
Évangiles. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-8° broché, XVII-
346 pp. 

22 €

7630
(Collectif)
Nouvelle Histoire de l’Église. 
T. 1 : Des origines à Grégoire le 
Grand (604)
T. 2 : Le Moyen Age (600-1500)
T. 3 : Réforme et Contre-Réforme 
(1500-1715)
T. 4 : Siècle des Lumières ; Révolu-
tions, Restaurations (1715-1848)
T. 5 : L’Église dans le monde 
moderne (1848 à nos jours)
Paris, Seuil, 1963-1975 ; 5 volumes 
forts in-8° reliés pleine toile sous ja-
quettes éditeur. Complet. 

100 €
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7631
(Novum Testamentum graece E. et 
E. NESTLE)
Novum Testamentum graece.  
Cum apparatu critico curavit 
Eberhard NESTLE. Novis curis 
elaboravit Erwin NESTLE.  
Editio photomechanice in maiorem 
formam producta. 
Stuttgart, 1953 ; 2 volumes forts in-8° 
reliés pleine toile noire de l’éditeur, 
tranches rouges. Texte grec et notes en 
bas de page ; pour chaque page de texte, 
une page blanche pour la prise de notes. 

80 €
7632
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 9 : Anjou roman. Texte de Pierre 
d’Herbécourt et Jean Porcher. 2e édition, 
entièrement nouvelle. 
Zodiaque, 1987 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. 
Cartes et plans nombreuses planches 
photographiques hors texte. 299 pp. 

40 €
7633
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 26 : Navarre romane.  
Introduction de G. Gaillard. Texte de 
Dom L. -M. de Lopendio. Traduction 
de l’espagnol par Dom N. Vaillant. 
Zodiaque, 1967 ; in-8° relié pleine toile, 
sous jaquette illustrée. Cartes et plans, 
nombreuses planches photographiques 
hors texte. 400 pp. 

45 €
7634
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 27 : Périgord roman. Texte de Jean 
Secret. 2e édition
Zodiaque, 1979 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur, sous jaquette illustrée, nom-
breuses planches photographiques, 
cartes et plans hors texte. 306 pp. 

38 €

7635
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 47 : L’art préroman hispanique, 
II. L’art mozarabe. Textes de Jacques 
Fontaine. 2e édition. 
Zodiaque, 1995 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage. 
Cartes, plans, nombreuses planches 
photographiques hors texte. 429 pp. 

45 €
7636
(Coll. La Nuit des Temps)
N° 49 : Haut-Languedoc roman. 
Texte de M. Durliat. 
Zodiaque, 1978 ; in-8° relié pleine toile 
éditeur sous jaquette illustrée ; cartes, 
plans, nombreuses planches photogra-
phiques hors texte ; 357 pp. 

40 €
7637
OLLÉ-LAPRUNE (L. )
La vitalité chrétienne. Introduction 
par Georges Goyau. 
Paris, Perrin et Cie, 1904 ; in-12 relié 
demi toile, dos plat ; LIX-342 pp. 

24 €
7638
ORSINI (Abbé)
La Vierge. Histoire de la Mère de 
Dieu et de son culte. Complétée par 
les traditions d’Orient, les écrits des 
Saints Pères et l’histoire privée des 
Hébreux. Nouvelle édition illustrée. 
Paris, L. Mercier, 1844 ; 2 tomes reliés 
plein chagrin noir, dos à nerfs, tranches 
dorées ; nombreuses planches hors texte 
et gravures in texto ; 450 + 490 pp. 

60 €
7639
Ott (L. )
Le sacrement de l’Ordre. 
Paris, Cerf, 1971 ; in-8° broché, 449 pp. 
(Coll. Histoire des Dogmes)

23 €
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7640
OURSEL (Raymond)
Floraison de la sculpture romane. 
T. I : Les grandes découvertes. 
Zodiaque, 1973 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée et emboîtage ; 
nombreuses planches photographiques 
hors texte et figures in texto ; 419 pp. 
(Coll. Introductions à la Nuit des Temps, 7)

30 €
7641
OURSEL (Raymond)
Floraison de la sculpture romane. 
T. II : Le coeur et la main. 
Zodiaque, 1976 ; in-8° relié pleine toile 
sous jaquette illustrée ; nombreuses 
planches photographiques hors texte et 
figures dans le texte. 441 pp. 
(Coll. Introductions à la Nuit des Temps, 8)

45 €
7642
OURY (Dom Guy-Marie)
Chercher Dieu dans sa Parole ; la 
Lectio Divina. 
Chambray, C. L. D. 1982 ; in-8° bro-
ché, 183 pp. 

12 €
7643
(Collectif - Hommage à Marcel 
PACAUT)
Papauté, Monachisme et Théories 
politiques. 
I : Le pouvoir et l’institution ecclésiale
II : Les Églises locales ; Études 
d’histoire médiévale offertes à Marcel 
Pacaut ; rassemblées par P. Guichard, 
M. -T. Lorcin, J. -M. Poisson, M. 
Rubellin. 
Presses Universitaires de Lyon, 1994 ; 
2 volumes in-8° brochés, pagination 
continue ; 856 pp. 
(Collection d’Histoire et d’Archéologie 
Médiévales - 1)

40 €

7644
PALAZZO (Eric)
L’évêque et son image. L’illustration 
du Pontifical au Moyen Âge. 
Brepols, 1999 ; in-8° broché (envoi de l’au-
teur) ; 103 illustrations hors texte ; 380 pp. 

38 €
7645
PALAZZO (Eric)
Les sacramentaires de Fulda. Étude 
sur l’iconographie et la liturgie à 
l’époque ottonienne. 
Munchen, Aschendorff, 1994 ; in-8° 
broché, 152 illustrations hors texte ; 
XIX-260 pp. 

24 €
7646
PALAZZO (Eric)
Liturgie et société au Moyen Âge. 
Paris, Aubier, 2000 ; in-8° broché ; 
envoi de l’auteur ; 276 pp. 

14 €
7647
PANIKKAR (Raimon)
Éloge du simple. Le moine comme 
archétype universel. 
Paris, Albin Michel, 1995 ; in-8° bro-
ché, 238 pp. 

13 €
7648
PANIKKAR (Raimon)
La Trinité, une expérience humaine 
primordiale. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-12 broché, 121 pp. 

11,50 €
7649
PARROT (André)
Bible et archéologie 
1 : Déluge  
2 : Arche de Noé. 
Delachaux et Niestlé, 1970 ; in-12 bro-
ché, 121 pp. 
(Cahiers d’Archéologie Biblique, 1-2)

13 €
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7650
Patricius, Eudocie, Optimus, Côme 
de Jérusalem Centons homériques 
(Homerocentra). Introduction, texte 
critique, traduction, notes et index par 
André-Louis Rey. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 545 pp. 
(Sources Chrétiennes, 437)

35 €
7651
PAUL (André)
Le fait biblique. Israël éclaté, de 
Bible à Bible. 
Paris, Cerf, 1979 ; in-8° broché, 228 pp. 
(Lectio Divina, 100)

16 €
7652
PAUL (André)
La Bible et l’Occident : de la biblio-
thèque d’Alexandrie à la culture 
européenne. 
Paris, Bayard, 2007 ; in-8° broché, 412 pp. 

25 €
7653
PAULIN (Antoine)
Saint Cyrille de Jérusalem catéchète. 
Paris, Cerf, 1959 ; in-8° broché, 250 pp. 
(Lex Orandi, 29)

18 €

7654
PELIKAN (J. )
La tradition chrétienne,  
Histoire du développement de la 
doctrine.  
T. I : L’émergence de la tradition 
catholique (100-600) 
T. II : L’esprit du christianisme 
oriental (600-1700) 
T. III : Croissance de la théologie 
médiévale (600-1300) 
T. IV : La réforme de l’Église et du 
dogme (1300-1700) 
T. V : Doctrine chrétienne et culture 
moderne (depuis 1700)
Paris, P.U.F. 1994 ; 5 volumes in-8° bro-
chés, Complet. 

100 €
7655
PELIKAN (J. )
La tradition chrétienne, Histoire 
du développement de la doctrine. 
T. III : Croissance de la théologie 
médiévale (600-1300)
Paris, P.U.F. 1994 ; in-8° broché ; 
XXXIV-350 pp. 

23 €
7656
PELLETIER (Marcel)
Les Pharisiens ; histoire d’un parti 
méconnu. 
Paris, Cerf, 1990 ; in-12 broché, 
372 pp. 
(Lire la Bible, 86)

20 €
7657
PELLISTRANDI (C)
Jérusalem, épouse et mère. Préface de 
Jacques Briend. 
Paris, Cerf, 1989 ; in-12 broché, 
223 pp. 
(Lire la Bible, 87)

14 €
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7658
(Bible des Septante- Pentateuque)
Le Pentateuque d’Alexandrie. Texte 
grec et traduction. Ouvrage collectif 
sous la direction de Cécile Dogniez et 
Marguerite Harl. 
Paris, Cerf, 2001 ; fort in-8° relié pleine 
toile éditeur, 921 pp. 

30 €
7659
PÉPIN (Jean)
Théologie cosmique et théologie chré-
tienne. (Ambroise, Exam. I 1, 1-4)
Paris, Presses Universitaires de France, 
1964 ; fort in-8° broché, 597 pp. 
(Bibl. de philosophie contemporaine)

38 € 
7660
PERNOUD (Régine)
Les saints au Moyen-Âge. La sain-
teté d’hier est-elle pour aujourd’hui?
Paris, Plon, 1984 ; in-8° broché, 368 pp. 

13,50 €
7661
PERROT (Charles)
Jésus et l’histoire.  
Édition nouvelle, revue et mise à jour. 
Paris, Desclée, 1993 ; in-8° broché, 287 pp
(Coll. “Jésus et Jésus-Christ”, 11)

13,50 €
7662
PERROT (Charles)
Jésus, Christ et Seigneur des pre-
miers chrétiens. 
Paris, Desclée, 1997 ; in-8° broché, 318 pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 70)

20 €
7663
PESCH (O. H. )
Thomas d’Aquin. Limites et gran-
deur de la théologie médiévale. 
Paris, Cerf, 1994 ; fort in-8° broché, 576 pp. 
(Cogitatio Fidei, 177)

27 €

7664
PESCH (R. )
La primauté dans l’Église. Les fon-
dements bibliques. 
Paris, Cerf, 2002 ; in-12 broché (ex- 
libris), 172 pp. 
(Lire la Bible, 125)

13 €
7665
PÉTRÉ (Hélène)
Caritas. Étude sur la vocabulaire 
latin de la charité chrétienne. 
Université Catholique de Louvain, 
1948 ; in-8° broché, 412 pp. 
(Spicilegium Sacrum Lovaniense, Études 
et Documents, Fasc. 22)

38 €
7666
PIERRARD (Pierre)
La vie quotidienne du prêtre français 
au XIXe siècle (1801-1905). 
Paris, Hachette, 1986 ; in-12 broché, 
488 pp. 

20 €
7667
PIERRE LE VÉNÉRABLE
Les merveilles de Dieu (De miracu-
lis). Présenté et traduit par Jean-Pierre 
Torrell et Denise Bouthillier. 
Cerf / Ed. Universitaires de Fribourg, 
1992 ; in-12 broché, 1 carte dépliante 
hors texte, 302 pp. 

15 €
7668
PIERRE DE CELLE
L’école du cloître. Introduction, 
texte critique, traduction et notes par 
Gérard de Martel. 
Paris, Cerf, 1977 ; in-8° broché, 351 pp. 
(Sources Chrétiennes, 240)

25 €
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7669
PIGANIOL (René)
L’Empire chrétien (325-395). 2e édition, 
mise à jour par André Chastagnol. 
Paris, P.U.F. 1972 ; in-8° broché, 
501 pp. 

25 €
7670
PIRET (Pierre)
L’art et le christianisme. 
Bruxelles, Lessius, 2007 ; in-8° broché, 
57 illustrations en couleurs h.-texte ; 
345 pp. 

14 €
7671
POTIRON (H. )
Graduel paroissial. Contenant 
l’accompagnement du chant grégo-
rien pour les messes des dimanches 
et principales fêtes. 
I : Propre du temps, du 1er dimanche 
de l’Avent à la veillée pascale. 
II : De Pâques au dernier dimanche 
après le Pentecôte
III : Propre des saints et extraits du 
Commun
IV : Commun des saints (suite)
Paris, Desclée et Cie, 1959; 4 volumes 
in-4° brochés; 122+128+171+79 pp. 

120 €

7672
POULAT (Émile) et Dominique 
DECHERF 
Le Christianisme à contre-histoire. 
Entretiens. 
Ed. du Rocher, 2003 ; in-8° broché 
(envoi d’E. Poulat), 205 pp. 

13,50 €

7673
POULAT (Emile)
Notre Laïcité publique. “La France 
est une République laïque” (Consti-
tutions de 1946 et 1958). 
Paris, Brerg International, 2003 ; in-8° 
broché, 416 pp. 

20 €

7674
POURRAT (P. )
La spiritualité chrétienne. 
T. 1 : Des origines de l’Église au 
Moyen-Âge. 
T. 2 : Le Moyen-Âge. 
T. 3 : Les Temps Modernes, 1ère partie 
(De la Renaissance au Jansénisme). 
T. 4 : Les Temps Modernes, 2e 
partie (du Jansénisme à nos jours). 
Édition revue et mise à jour. 
Paris, J. Gabalda, 1939-1947; 4 volumes 
in-12 reliés pleine toile. Complet. 

120 €

7675
POUTET (Yves)
Catherine de Bar (1614-1698), Mère 
Mectilde du Saint-Sacrement, moniale 
et fondatrice bénédictine au XVIIe 
siècle. 
Ed. Parole et Silence, 2013 ; fort in-8° 
broché, 977 pp. 

30 €
7676
POUTHAS (Charles)
L’Église et les questions religieuses 
sous la monarchie constitutionnelle, 
1814-1848. 
Paris, Centre de Documentation Univer-
sitaire, 1942 ; tapuscrit relié pleine toile, 
couverture d’origine conservée ; 333 pp. 
(”Les Cours de Sorbonne”. Certificat 
d’Études Supérieures d’Histoire Moderne 
et Contemporaine)

30 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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7677
PRÉCLIN (E. )
Les Jansénistes du XVIIIe siècle et 
la Constitution civile du Clergé. 
Le développement du richérisme ; 
sa propagation dans le Bas Clergé, 
1713-1791. 
Paris, Librairie Universitaire J. Gamber, 
1929 ; fort in-8° broché, ; 4 planches 
hors texte et 4 tableaux ; XXXI-578 pp. 

65 €
7678
PRESSOUYRE (L. ) et  
T. N. KINDER, dir. 
Saint Bernard et le monde cister-
cien. (Ouvrage réalisé à l’occasion de  
l’exposition “Saint Bernard et le 
monde cistercien” présentée par la 
Caisse Nationale des Monuments 
Historiques et des Sites à la Concier-
gerie de Paris, du 18 décembre 1990 
au 28 février 1991). 
Paris, CNMHS / Sand, 1990 ; in-4° 
broché, abondante illustration dans le 
texte et hors texte, 301 pp. 

45 €
7679
PRIGENT (Pierre)
L’Apocalypse. 
Paris, Cerf, 2008 ; in-12 broché, 290 pp. 
(Lire la Bible, 117)

16 €
7680
PRUNET (Olivier)
La morale de Clément d’Alexandrie 
et le Nouveau Testament. 
Paris, P.U.F. , 1966 ; in-8° broché, 
257 pp. 

16 €

7681
PUJO (Bernard)
Vincent de Paul, le précurseur. 
Paris, Albin Michel, 1998 ; in-8° bro-
ché, 380 pp. 

18,50 €
7682
QUÉRÉ (F. )
Les femmes de l’Évangile. 
Paris, Seuil, 1982 ; in-8° broché (ex-li-
bris), 186 pp. 

11,50 €

7683
QUICHERAT (Jules)
Procès de condamnation et de réhabi-
litation de Jeanne d’Arc dite la Pucelle. 
Publiés pour la première fois d’après 
les Manuscrits de la Bibliothèque 
Royale, suivis de tous les documents 
historiques qu’on a pu réunir et accom-
pagnés de notes et d’éclaircissements. 
Paris, Renouard et Cie, 1841-1849, 5 
volumes in-8 reliés demi toile (reliure 
postérieure, couverture d’origine 
conservée). 506 + 472 + 472 + 540 + 
575 pp. Complet. 

300 €

7684
RAD (G. von)
La Genèse. 
Ed. Labor et Fides, 1968 ; fort in-8° 
broché, 452 pp. 

40 €
7685
RAHNER (K. ) et A. HAÜSSLING
Le sacrifice unique et la fréquence 
des messes. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1973 ; in-12 
broché, 171 pp. 
(Quaestiones Disputatae)

13,50 €N’hésitez pas à nous rendre visite entre 
deux catalogues de bonnes surprises vous 

attendent toujours !
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7690
(Collectif - Jean-Paul RENARD 
dir. )
La place et le rôle des femmes dans 
l’histoire de Cluny. En hommage à 
Ermegarde de Blesle, mère de Guil-
laume le Pieux. Actes du colloque de 
Blesle des 23 et 24 avril 2010. Préface 
de Dominique Iognat-Prat. 
Brioude, Ed. Créer, 2013 ; in-8° broché, 
illustrations dans et hors texte ; 308 pp. 

22 €
7691
RENAUD (Bernard)
L’Alliance, un mystère de miséri-
corde. Lecture de Exode 32-34. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-8° broché, 336 pp. 
(Lectio Divina, 169)

23 €
7692
REVEL (Jean-Philippe)
Traité des sacrements. 
I. Baptême et sacramentalité
2 : Don et réception de la grâce 
baptismale
Paris, Cerf, 2005 ; fort in-8 broché, 
811 pp. 
(Coll. Théologies)

40 €
7693
REVEL (Jean-Philippe)
Traité des sacrements. 
II. La confirmation. Plénitude du 
don baptismal de l’Esprit. 
Paris, Cerf, 2006 ; fort in-8° broché, 
799 pp. 
(Coll. Théologies)

40 €

7686
REGAMEY (P. -R. )
L’exigence de Dieu. Redécouvrir la 
vie religieuse. 
Paris, Cerf, 1969 ; in-12 broché, 228 pp. 

13 €
7687
(Anonyme)
La Règle du Maître
I : Prologue - Ch. 10
II : Ch. 11-95III : Concordance 
verbale du texte critique conforme à 
l’orthographe du manuscrit Par. Lat. 
12205. Introduction, texte, traduction 
et notes par Adalbert de Vogüe. 
Paris, Cerf, 1964-1965 ; 3 volumes in-8° 
brochés, 457 + 515 + 500 pp. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 105-106-107)

80 €
7688
REGNAULT (Dom Lucien)
La vie quotidienne des Pères du 
Désert en Egypte au IVe siècle. 
Paris, Hachette, 1990 ; in-12 broché, 
320 pp. 

16 €
7689
REIMBALD de LIÈGE
Reimbaldi Leodiensis Opera omnia. 
Cura et studio Caroli De Clercq. 
Turnhout, Brepols, 1966 ; in-8° relié 
pleine toile éditeur ; VI-184 pp. 
(Corpus Christianorum. Continuatio 
Mediaevalis, IV)

30 €
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7699
RIOU (A. )
Le monde et l’Église selon Maxime 
le Confesseur.  
Préface de M. -J. Le Guillou. 
Paris, Beauchesne, 1973 ; in-8° broché, 
279 pp. 
(Théologie Historique, 22)

22 €
7700
ROBERTS (Louis)
Karl Rahner, sa pensée, son œuvre, 
sa méthode. 
Paris, Mame, 1969 ; in-8° broché, 
263 pp. 

14 €
7701
Rolland (Pierre)
Chronique des luttes religieuses 
en hautes Cévennes, 1550-1740. 
Lamelouze et Saint-Martin-de-
Boubaux. 
Montpellier, Presses du Languedoc, 
2002 ; in-8° broché, 159 pp. 

16 €
7702
RONZE (Bernard)
Le dernier repas ou l’avènement du 
réel. 
Paris, Centurion, 1991 ; in-8° broché, 
165 pp. 

12 €
7703
(COLLECTIF - René ROQUES, dir.)
Jean Scot Erigène et l’histoire de 
la philosophie. Actes du Colloque 
International N° 561 organisé 
dans le cadre des colloques du 
C.N.R.S. à Laon, du 7 au 12 juillet 
1975. 
Paris, C.N.R.S. , 1977 ; grand in-8° 
relié pleine toile éditeur, 484 pp. 

26 €

7694
REY (Bernard)
Pour des célébrations pénitentielles 
dans l’Esprit de Vatican II. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 322 pp. 

14 €
7695
RICCARDI (A. )
Ils sont morts pour leur foi. La per-
sécution des chrétiens au XXe siècle. 
Paris, Plon / Mame, 2002 ; in-8° bro-
ché, 454 pp. 

16 €
7696
(Collectif - J. RICHARD ed. )
L’esprit de la croisade. Textes médié-
vaux présentés par Jean Richard. 
Paris, Cerf, 2000 ; in-12 broché, 203 pp. 

12 €
7697
RICHARDT (Aimé)
Saint Robert Bellarmin, (1542-
1621), le défenseur de la foi Préface 
de Monseigneur Guillaume, Evêque 
de Saint-Dié. Avant-propos de Mgr 
Huot-Pleuroux. 
Paris, F. -X. de Guibert, 2004 ; in-8° 
broché, jaquette illustrée ; 323 pp. 

20 €
7698
RICHÉ (Pierre), dir. 
La christianisation des pays entre 
Loire et Rhin (IVe-VIIe siècle). Actes 
du colloque de Nanterre (3-4 mai 
1974). Nouvelle édition. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° broché, 268 pp. 

23 €
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7704
RORDORF (Willy)
Liturgie, foi et vie des premiers chré-
tiens. Études patristiques. 
Paris, Beauchesne, 1986 ; fort in-8° bro-
ché, 520 pp. 
(Théologie Historique, 75)

42 €
7705
(R. ROUQUETTE)
Vatican II. La fin d’une chrétienté ; 
chroniques. Par R. Rouquette. 
Paris, Cerf, 1968 ; 2 volumes in-8° bro-
chés, 717 pp. 
(Unam Sanctam, 69a et 69b)

32 €
7706
ROUSSEAU (Daniel)
L’icône, splendeur de ton visage. 
Préface d’Olivier Clément. 
Paris, Desclée de Brouwer, 1982 ; in-8° 
relié pleine toile éditeur, nombreuses 
illustrations noir et couleur, dans et hors 
texte, 297 pp. 

32 €
7707
ROUSSET (R. P. Matthieu-Joseph)
Le monastère de Sainte-Praxède à 
Avignon. Sa chronique - Les vies d’un 
grand nombre de religieuses et l’histo-
rique de ses seize fondations. Publiés 
d’après les documents primitifs. 
Lyon, Briday, 1876 ; in-12 relié demi 
basane, dos à nerfs ; XVI-455 pp. 

30 €
7708
RUFIN et FORTUNAT
Deux commentaires du Credo des 
Apôtres. Rufin : Explication du 
Credo des Apôtres  
Fortunat : Exposé du Credo
Paris, Migne, 1997 ; in-12 broché, 
150 pp. 
(Les Pères dans la foi, N° 68)

11 €

7709
RUYSBROECK
Œuvres choisies. Traduites du 
moyen-néerlandais et présentées par  
J.-A. Bizet. 
Paris, Aubier, 1946 ; in-12 broché, 
365 pp. 

16 €
7710
SAINSAULIEU (Jean)
Les ermites français.  
Préface par H. -I. Marrou. 
Paris, Cerf, 1974 ; in-8° broché, 1974 ; 
347 pp. 

20 €
7711
SAINT-ALBIN (A. de)
Histoire de Pie IX et de son pontificat. 
4e édition, revue et considérablement 
augmentée. 
Paris, Victor Palmé, 1878 ; 3 volumes 
in-8° reliés demi basane, dos lisses ; 3 
frontispices ; (VIII-450) +454 + 640 pp. 
Complet. 

60 €
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7712
Sainte-Beuve (C. -A. )
Port-Royal. Édition documentaire 
établie par René-Louis Doyon et 
Charles Marchesne. 
I : Origines et renaissance de Port-
Royal
II : Le Port-Royal de M. de Saint-
Cyran
III : Pascal, 1
IV : Pascal, 2
V : Les petites écoles
VI : Seconde génération de Port-
Royal, 1
VII : Seconde génération de Port-
Royal, 2
VIII : Le Port-Royal finissant, 1
IX : Le Port-Royal finissant, 2X : 
Tables analytiques et chronolo-
giques. 
Paris, La Connaissance, 1926-1932; 
10 volumes in-8° brochés; nombreuses 
planches hors texte. Complet. 

300 €

7713
SALLES (Catherine)
Saint Augustin, un destin africain. 
Paris, Desclée de Brouwer, 2009 ; in-8° 
broché, 387 pp. 

17,50 €
7714
SALTET (Abbé Louis)
Les réordinations : étude sur le 
sacrement de l’Ordre. 
Paris, J. Gabalda, 1907 ; in-8° broché ; 
VII-419 pp. 

35 €
7715
SAVATON (Dom Augustin)
Dom Paul Delatte, Abbé de Solesmes. 
Paris, Plon, 1954 ; in-8° broché, 1 por-
trait, 357 pp. 

15 €

7716
SCHEFFCZYK (L. )
Création et Providence. 
Paris, Cerf, 1967 ; in-8° broché, 251 pp. 
(Coll. Histoire des Dogmes)

23 €
7717
SCHENKE (L. )
Le tombeau vide et l’annonce de la 
Résurrection. 
Paris, Cerf, 1970, in-8° broché, 122 pp. 
(Lectio Divina, 59)

13 €
7718
SCHLINGENSIEPEN (Ferdinand)
Dietrich Bonhoeffer (1906-1945). 
Biographie. Traduit de l’allemand par 
Charles Chauvin et 
Raymond Mengus. 
Paris, Salvator, 2005 ; in-8° broché, 439 pp

18 €
7719
SCHMIDT (Herman A. P. ), S. J. 
Liturgie et langue vulgaire. Le 
problème de la langue liturgique 
chez les premiers Réformateurs et au 
Concile de Trente. 
Traduction du néerlandais par 
Dom Suitbert Caron. 
Rome, apud aedes Universitatis Grego-
rianae, 1950 ; in-8° broché, 212 pp. 
(Analecta Gregoriana, Vol. LIII, Series 
Facultatis Theologicae, Sectio A (n. 23)

24 €
7720
SCHÖNBORN (Ch. von)
L’Icône du Christ. Fondements théo-
logiques élaborés entre le Ier et le IIe 
Concile de Nicée (325-787). 
Fribourg, Éditions Universitaires, 1976 ; 
in-8° broché ; 245 pp. 
(Coll. Paradosis, XXIV)

22 €
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7726
SESBOÜÉ (Bernard)
La théologie au XXe siècle et l’ave-
nir de la foi. Entretiens avec Marc 
Leboucher. 
Paris, DDB, 2007 ; in-8° broché, 
391 pp. 

14 €

7727
SICARD (Abbé A. )
Le clergé de France pendant la 
Révolution. 
T. I : L’effondrement (Nlle édition 
refondue, 1912)
T. II : La lutte religieuse (1927)
T. III : De l’Exil au Concordat (3e 
éd. 1912)
Paris, V. Lecoffre, 3 volumes in-8° 
reliés pleine toile (reliure postérieure), 
604 + (XV-499) + 570 pp. 

135 €

7728
SICARD (Abbé A. )
L’ancien clergé de France. Les 
évêques avant la Révolution. (Nou-
velle et cinquième édition)
Paris, V. Lecoffre, 1912 ; in-8° relié 
pleine toile (reliure postérieure) ; VI-
644 pp. 

45 €
7729
SIMAN (E. -P. )
L’expérience de l’Esprit par l’Église, 
d’après la tradition syrienne d’Antioche. 
Paris, Beauchesne, 1971 ; in-8° broché, 
352 pp. 
(Théologie Historique, 15)

17 €

7721
SCHULZ (A. )
Suivre et imiter le Christ d’après le 
Nouveau Testament. 
Paris, Cerf, 1966 ; in-12 broché, 118 pp. 
(Lire la Bible, 5)

8 €
7722
SEGUNDO (Jean-Louis)
Berdiaeff. Une réflexion chrétienne 
sur la personne. 
Paris, Aubier, 1963 ; in-8° broché, 
420 pp. 
(Théologie, 53)

26 €
7723
SENDLER (E. )
Les Mystères du Christ ; les icônes 
de la liturgie. 
Paris, Desclée de Brouwer, 2001 ; in-8° 
broché, 24 planches en couleurs et nom-
breuses illustrations en noir hors texte. 
307 pp. 

22 €
7724
SEPIERE (M. -Ch. )
L’image d’un Dieu souffrant ; aux 
origines du crucifix (IXe - Xe siècle). 
Paris, Cerf, 1994 ; in-8° broché, 26 
planches couleur hors texte, nombreuses 
illustrations in-texto ; 280 pp. 

22 €
7725
SERROU (R. ) et P. VALS
Au “Désert” de Chartreuse ; la vie 
solitaire des fils de saint Bruno. 
Paris, P. Horay, 1984 ; in-8° broché, très 
nombreuses illustrations dans et hors 
texte, 228 pp. 

30 €

N’hésitez pas à nous rendre visite entre deux catalogues de bonnes surprises 
vous attendent toujours !
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7730
SIMON (Marcel)
Verus Israël. Étude sur les relations entre 
chrétiens et juifs dans l’Empire romain 
(135-425). Suivi d’un post-scriptum. 
Paris, De Boccard, 1964, in-8° broché, 
518 pp. 
(Bibliothèque des Ecoles Françaises 
d’Athènes et de Rome, fasc. 166)

60 €
7731
SIMON (M. ) et A. BENOIT
Le judaïsme et le christianisme 
antique, d’Antiochus Epiphane à 
Constantin . 
Paris, P.U.F. 1968 ; in-12 broché, 360 pp. 
(Nlle Clio, l’Histoire et ses problèmes, 10)

14 €
7732
SIMON (Louis)
Une éthique de la sagesse. Commen-
taire de l’Épître de Jacques. 
Labor et Fides, 1961 ; in-12 broché, 
195 pp. 

15 €
7733
SMYTH (Matthieu)
La liturgie oubliée. La prière eucha-
ristique en Gaule et dans l’Occident 
romain. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 665 pp. 
(Coll. Patrimoines Christianisme)

38 €
7734
SOT (Michel)
Un historien et son Église au Xe siècle : 
Flodoard de Reims. 
Paris, Fayard, 1993 ; fort in-8° broché, 
envoi manuscrit de l’auteur, 832 pp. 

26 €
7735
SOUJEOLE (Fr. Benoît-Dominique 
de La) et alii
Prêtre du Seigneur dans son Église. 
Quelques requêtes actuelles de spiri-

tualité sacerdotale. 
Ed. Parole et Silence, 2009 ; in-8° bro-
ché, 265 pp. 

15 €
7736
SOULAIROL (Jean)
Saint Antoine de Padoue. 
Ed. Franciscaines, 1956 ; in-12 broché, 
envoi de l’auteur ; illustrations dans et 
hors-texte ; 156 pp. 

13 €
7737
SOZOMÈNE
Histoire ecclésiastique. Livres III-IV. 
Texte grec de l’édition J. Bidez - G. C. 
Hansen. Introduction et annotation 
par Guy Sabbah. Traduction par A. -J. 
Festugière et B. Grillet. 
Paris, Cerf, 1996 ; in-8° broché, 391 pp. 
(Sources Chrétiennes 418)

32 €
7738
SPEYR (Adrienne von)
Fragments autobiographiques. Pré-
sentés par Hans Urs von Balthasar. 
Paris, P. Lethielleux, 1978 ; in-8° bro-
ché, 325 pp. 

14 €
7739
SPIDLIK (Thomas)
La spiritualité de l’Orient chrétien. 
Manuel systématique. 
Rome, Pontificium Institutum Stu-
diorum Orientalium , 1978 ; in-8° 
broché, XII-436 pp. 
(Orientalia Christiana Analecta, 206)

20 €
7740
SPIDLIK (Thomas)
La spiritualité de l’Orient chrétien. 

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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T. II : La prière
Rome, Pontificium Institutum Stu-
diorum Orientalium , 1988 ; in-8° 
broché, 459 pp. 
(Orientalia Christiana Analecta, 230)

30 €
7741
STEIN (Edith)
Source cachée. Œuvres spirituelles. 
Traduction de l’allemand par Jacque-
line et Cécile Rastoin. Présenté par 
Didier-Marie Golay, o. c. d. 
Ad Solem / Cerf, 1998 ; in-8° broché, 
344 pp. 

22 €
7742
STEIN (Edith)
Vie d’une famille juive (1891-1942). 
Traduction et annexes de Cécile et 
Jacqueline Rastoin. Introduction et 
annotation du Frère D. -M. Golay. 
Préface de Mgr O. de Berranger. 
Ed. Ad Solem /Cerf / Ed. du Carmel, 
2001 ; fort in-8° broché, 613 pp. 

30 €
7743
STEIN (Edith)
Science de la Croix. Précédé de : 
Voies de la connaissance de Dieu. 
Traduction critique de Cécile Rastoin. 
Introduction de Cécile Rastoin et 
Christof Betschart. 
Cerf-Ad Solem-Ed. du Carmel, 2004 ; 
in-8° broché, LIV-493 pp. 

25 €
7744
STEINER (J. )
Thérèse Neumann, la stigmatisée de 
Konnersreuth. Biographie fondée sur 
des rapports, des journaux intimes et 
des documents authentiques. 
Bruxelles, Ed. Meddens, 1965 ; in-12 
broché, X-234 pp. 

13 €

7745
STERCAL (C. )
Bernard de Clairvaux, intelligence 
et amour. 
Paris, Cerf, 1998 ; in-12 broché, 151 pp. 
(Initiations au Moyen Age)

13 €
7746
SULPICE SÉVÈRE
Vie de saint Martin. Introduction, 
texte, traduction, commentaire et 
index par Jacques Fontaine. 
Paris, Cerf, 1967, 1968, 1969 ; 3 vo-
lumes in-8° brochés. Complet. 
(Sources Chrétiennes, 133 ; 134 ; 135)

65 €
7747
SURIN (R. P. )
Les Fondemens de la vie spirituelles, 
tirés du Livre de l’Imitation de Jésus-
Christ. Nouvelle édition, revue et 
corrigée par le P. Brignon. 
Paris, Vve Desaint, 1743 ; in-12 relié 
pleine basane fauve, dos plat orné reliure 
frottée mais solide, bon état intérieur) ; 
XII- 487 pp. 

35 €
7748
SURIN (P. J. -J. )
Choix de lettres spirituelles. 
Paris, J. Lefort, (s. d. fin XIXe) ; in-12 
plein chagrin ; (tampon) ; VI-351-
(XXIV) pp. 

24 €
7749
SUSMAN (Margarete)
Le livre de Job et le destin du peuple 
juif. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 147 pp. 

14 €
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7750
SUSO (Henri)
Œuvres complètes. Présentation, 
traduction et notes de Jeanne Ance-
let-Hustache. 
Paris, Seuil, 1977 ; fort in-8° relié pleine 
toile ; 589 pp. 

45 €
7751
TAVENEAUX (René)
La vie quotidienne des jansénistes. 
Paris, Hachette, 1973 ; in-12 broché, 
287 pp. 

18 €
7752
TAYLOR (Justin)
D’où vient le christianisme ?
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 205 pp. 
(Lire la Bible, 130)

14 €
7753
TEILHARD DE CHARDIN (P. )
Journal. 
Tome I (cahiers 1-5) : 26 août 1915 - 4 
janvier 1919. Texte intégral publié par 
Nicole et Karl Scmitz-Moormann. 
Paris, Fayard, 1975 ; in-8° broché, 
396 pp. 

16 €
7754
TERTULLIEN
De la patience. Introduction, texte 
critique, traduction et commentaire 
par Jean-Claude Fredouille. 
Paris, Cerf, 1999 (Réimp. de la 1ère édition, 
revue et corrigée) ; in-8° broché, 313 pp. 
(Sources Chrétiennes, 310)

22 €

7755
TERTULLIEN
La chair du Christ. Introduction, 
texte critique, traduction et commen-
taire par Jean-Pierre Mahé. 
Paris, Cerf, 1975 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; pagination continue, 477  pp. 
Complet. 
(Sources Chrétiennes, 216 et 217)

35 €
7756
TERTULLIEN
La pénitence. Introduction, texte 
critique, traduction et commentaire de 
Charles Munier. 
Paris, Cerf, 1984 ; in-8° broché, 256 pp. 
(Sources Chrétiennes, 316)

20 €
7757
TERTULLIEN
Le voile des vierges (De virginibus 
velandis). Introduction et commentaire 
par Eva Schulz-Flügel adaptés par Paul 
Mattei. Texte critique par Eva Schulz-
Flügel. Traduction par Paul Mattei. 
Paris, Cerf, 1997 ; in-8° broché, 288 pp. 
(Sources Chrétiennes, 424)

20 €
7758
(Collectif)
Théologie de la vie monastique. 
Études sur la Tradition patristique. 
Paris, Aubier, 1961 ; fort in-8° broché, 
571 pp. 
(Théologie, 49)

30 €
7759
THIBAUT (Dom R. )
L’Idée maîtresse de la doctrine de 
Dom Marmion. 
Maredsous, 1947 ; in-12 broché, 218 pp. 

13 €
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7760
Thiriet (Th. M. )
L’Évangile médité avec les Pères.  
T. 1 : La naissance et l’enfance de Jésus
T. 2 : Commencement du minis-
tère public de Jésus; sermon sur la 
montagne 
T. 3 : Le ministère public de Jésus; 
les paraboles
T. 4 : La fin du ministère public de 
Jésus; la préparation de la Passion
T. 5 : La Passion et la Résurrection
Table des matières et Table analytique
Paris, V. Lecoffre, 1905-1906; 5 vo-
lumes in-8° reliés demi basane, dos à 
nerfs (très légèrement frottés; parfait 
état intérieur); ex-libris. 423 + 462 + 
554 + 560 + 484 pp. Complet. 

145 €

7761
THOMAS D’AQUIN
Opera omnia jussu Leonis XIII P. 
M. edita. Tomus XXIV, 2 : Quaestio 
disputata de spiritualibus creaturis. 
Edidit J. Cos O. P. 
Rome, Commissio Leonina, 2000 ; 
in-4° broché, non coupé. État neuf. 

60 €

7762
THOMAS D’AQUIN
Opera omnia jussu Leonis XIII 
P. M. edita. Tomus XXV : Quaes-
tiones de quodlibet. 
Vol. 1 : Préface - Quodlibet VII, 
VIII, IX, X, XI
Vol. 2 : Quodlibet I, II, III, VI, 
IV, V, XII - IndicesCura et studio 
Fratrum Praedicatorum
Rome, Commissio Leonina, 1996; 2 
volumes in-4° brochés, non coupés. 
État neuf. 

120 €

7763
THOMAS D’AQUIN
Opera omnia jussu Leonis XIII P. 
M. edita. Tomus XXVI : Expositio 
super Iob ad litteram. 
Vol. 1 : Praefatio
Vol. 2 : TextusCura et studio Fra-
trum Praedicatorum
Romae, ad Sanctae Sabinae, 1965 ; 
2 volumes in-4° brochés, non coupés. 
État neuf. 

80 €
7764
THOMAS D’AQUIN
Opera omnia jussu Leonis XIII P. 
M. edita. Tomus XXVIII : Expositio 
super Isaiam ad litteram. Cura et 
studio Fratrum Praedicatorum
Romae, ad Sanctae Sabinae, 1974 ; 
in-4° broché, non coupé. État neuf. 

75 €
7765
THOMAS D’AQUIN
Opera omnia jussu Leonis XIII P. 
M. edita. Tomus XL, Pars A :  
- In Opuscula introductio generalis 
- Contra errores Graecorum -  
Appendix : Liber de fide Trinitatis-
Tomus XL, Pars B-C : - De ratio-
nibus fidei ad Cantorem Antioche-
num- De forma absolutionis Tomus 
XL, Pars D-E :- De substantiis 
separatis- Super decretalem - Tabula 
tomi XL
Romae, ad Sanctae Sabinae, 1967-
1968 ; 3 volumes in-4° brochés, non 
coupés. État neuf. 

70 €

N’hésitez pas à nous rendre visite  
entre deux catalogues  
de bonnes surprises 

vous attendent toujours !
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7766
THOMAS D’AQUIN
Opera omnia jussu Leonis XIII P. 
M. edita. 
Tomus XLII : OpusculaCompen-
dium theologiae, De articulis fidei, 
De 108 art., De 43 art., De 36 art., 
De 6 art., Ad ducissam Brabantiae, 
De emptione, Ad Bernardum abba-
tem, De regno, De secreto. Cura et 
studio Fratrum Praedicatorum
Romae, ad Sanctae Sabinae, 1979 ; fort 
in-4° broché, non coupé. État neuf. 

110 €

7767
THOMAS D’AQUIN
Opera omnia jussu Leonis XIII P. 
M. edita. 
Tomus XLV, 1 : Sentencia libri De 
anima. Cura et studio Fratrum 
Praedicatorum
Rome, Commission Leonina / J. Vrin, 
1984 ; fort in-4° broché, non coupé. 
Etat neuf. 

110 €

7760
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7768
THOMAS D’AQUIN
Opera omnia jussu Leonis XIII P. 
M. edita. 
Tomus XLVII : Sentencia Libri 
ethicorum. 
Vol. I : Praefatio - Libri I-III
Vol. II : Libri IV-X - IndicesCura 
et studio Fratrum Praedicatorum
Romae, ad Sanctae Sabinae, 1969; 2 
volumes forts in-4° brochés, non cou-
pés. État neuf. 

120 €

7769
TILLARD (J. -M. -R. )
Chair de l’Église Corps du Christ. 
Aux sources de l’ecclésiologie de 
communion. 
Paris, Cerf, 1992 ; in-8° broché, 168 pp. 
(Cogitatio Fidei, 168)

20 €
7770
TIXERONT (J. )
Précis de patrologie. 
Paris, J. Gabalda, 1934 ; in-12 broché, 
IX-514 pp. 

20 €
7771
TIXERONT (J. )
Histoire des Dogmes dans l’Anti-
quité chrétienne. 
T. I : La théologie anténicéenne. 
5e édition. 
Paris, J. Gabalda, 1909 ; in-12 broché, 
XI-475 pp. 
(Coll. Histoire des Dogmes)

22 €
7772
TOMSON (P. )
L’affaire Jésus et les Juifs. 
Paris, Cerf, 2003 ; in-8° broché, 183 pp. 
(Lire la Bible, 136)

14 €

7773
TORRELL (J. -P. )
Le Christ en ses Mystères ; la vie et 
l’œuvre de Jésus selon saint Thomas 
d’Aquin. 
Paris, Desclée, 1999 ; 2 volumes in-8° 
brochés ; (pagination continue)  : 717- 
(LIII)-(LV) pp. 
(Jésus et Jésus-Christ, 78-79)

38 €
7774
TOURENNE (Yves)
La théologie du dernier Rahner 
“ aborder au sans-rivage”. Approches 
de l’articulation entre philosophie et 
théologie chez “le dernier Rahner” ; 
suivi de :Considérations sur la méthode 
de la théologie, par Karl Rahner. 
Paris, Cerf, 1995 ; in-8° broché, 461 pp. 
(Cogitatio Fidei, 187)

20 €
7775
(Collectif)
Toute l’année avec le Christ. Médita-
tions liturgiques à l’usage des fidèles, 
par les Bénédictins de l’Abbaye de 
Notre-Dame d’Einsieden. Traduc-
tion des Bénédictins de l’Abbaye 
Ste-Marie de la Pierre-qui-Vire. 
Bruxelles, Comptoir Belge du Livre, 1936 ; 
fort in 8° relié pleine toile éditeur, 64 illus-
trations pleine page hors texte, 672 pp. 

48 € 
7776
TRESMONTANT (C. )
Les premiers éléments de la théolo-
gie. A l’usage des classes terminales 
des Lycées et des classes prépara-
toires aux Grandes Ecoles. 
Paris, O.E.I.L. 1987 ; in-8° broché, 
306 pp. 

16 €
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7777
Collectif - TRIACCA (A. M. ) - A. 
PISTOIA, edit. 
La maladie et la mort du chrétien dans 
la liturgie. (Conférences Saint-Serge, 
XXIe semaine d’études liturgiques, 
Paris, 1er-4 juillet 1974)
Rome, Edizioni Liturgiche, 1975 ; in-8° 
broché, 467 pp. 
(Bibliotheca “Ephemerides Liturgicae”, 
“Subsidia”, 1)

32 €
7778
Collectif -TRIACCA (A. M. ) - A. 
PISTOIA, edit. 
Liturgie de l’Église particulière et litur-
gie de l’Église universelle. Conférences 
Saint-Serge ; XXIIe semaine d’études 
liturgiques, Paris, 30 juin - 3 juillet 1975. 
Rome, Edizioni Liturgiche, 1976 ; in-8° 
broché (petite étiquette au dos), 410 pp. 
(Bibliotheca “Ephemerides Liturgicae”, 
“Subsidia” 7)

30 €
7779
TROTTMANN (Christian)
La vision béatifique ; des disputes 
scolastiques à sa définition par 
Benoît XII. 
École Française de Rome, 1995 ; fort 
in-8° cartonnage éditeur ; 899 pp. 
(Bibliothèque des Écoles Françaises 
d’Athènes et de Rome, Fasc. 289)

45 €
7780
TRUC (Gonzague)
Léon X et son siècle. 
Paris, B. Grasset, 1941 ; in-8° broché, 
316 pp. 

15 €
7781
VACHEZ (Marie-Paule) et Elisa-
beth RIMAUD
Un itinéraire mystique ; de Marie-
Antoinette de Geuser à Consum-

mata. 
Ed. Ad Solem, 1974 ; in-12 broché, 407 pp. 

22 €
7782
VALLERY-RADOT (I. )
Bernard de Fontaines, Abbé de 
Clairvaux ou Les Noces de la Grâce 
et de la Nature. 
T. I : Les années de formation (1090-
1130)
T. II : Le prophète de l’Occident 
(1130-1153)
Tournai, Desclée et Cie, 1963 et 1969 ; 
2 vol. in-12 brochés (tampons au T. II) ; 
402 et 395 pp. 

40 €

7783
LA VALLIÈRE (Mme la Du-
chesse de)
Réflexions sur la Miséricorde de 
Dieu. Suivies de ses Lettres et 
des sermons pour sa vêture et sa 
profession par Messieurs d’Aire et 
de Condom. 
Paris, Etienne-François Savoye, 1744; 
in-12 relié plein veau de l’époque, dos 
à nerfs orné; coiffes lég. usées, tranches 
mouchetées. En frontispice, beau por-
trait de la Duchesse de La Vallière en 
habit de carmélite, et deux figures hors 
texte par Cochin gravées par Duflos. 
VIII-240-(2) pp. 

230 €

7784
Vatican II : La Révélation divine. 
Constitution dogmatique “Dei 
Verbum”. Texte latin et traduction 
française ; commentaires. 
Paris, Cerf, 1968 ; 2 volumes in-8° bro-
chés, 347 + 346 pp. Complet. 
(Unam Sanctam, 70a et 70b)

48 €
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7785
Vatican II : La constitution dogma-
tique sur l’Église “Lumen gentium”, 
l’Église de Vatican II. Texte, traduc-
tion et commentaires. 
Paris, Cerf, 1966 ; 3 volumes in-8° bro-
chés ; 164 + 1442 pp. Complet. 
(Unam Sanctam, 51 a-b-c)

45 €
7786
VAUCHEZ (André)
La sainteté en Occident aux derniers 
siècles du Moyen Âge. D’après les 
procès de canonisation et les docu-
ments hagiographiques. 
Ecole Française de Rome, 1981 ; fort 
in-8° relié pleine toile (reliure tachée 
sur les plats ; parfait état intérieur) ; 52 
figures, 34 tableaux et 3 cartes. 765 pp. 

65 €

7787
(R. P. Gilles VAUGE, Oratorien)
Traité de l’espérance chrétienne 
contre l’esprit de pusillanimité et de 
défiance, et contre la crainte exces-
sive. Troisième édition revue, corrigée 
& augmentée. 
Paris, Ph. N. Lottin, 1732 ; in-12 relié 
pleine basane de l’époque, dos à nerfs 
orné ; notice biographique manuscrite du 
P. Vauge en page de garde. 427-(7) pp. 

45 €
7788
VAUX (R. de)
L’archéologie et les manuscrits de la 
Mer Morte. 
Oxford University Press, 1961 ; in-8° 
relié pleine toile éditeur, 107 pp. et 42 
planches hors texte. 

16 €

7783
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7789
VEYRON (Marie-Laure)
Le toucher dans les Évangiles. 
Paris, Cerf, 2013 ; in-8° broché, 207 pp. 
(Lire la Bible, 176)

12 €
7790
VIANNEY (J. -B. -M. )
Les Sermons du pauvre Curé d’Ars. 
Introduction de Mgr Trochu. 
Ed. Robert Morel, 1965 ; in-8° relié 
pleine toile noire, signet de corde (re-
liure éditeur), 254 pp. 
(Club du Livre chrétien)

20 €
7791
VIANNEY (J. -M. B. , Curé d’Ars)
Pensées. Présentées par l’abbé Nodet. 
Paris, DDB, 1989 ; in-8° broché, 279 pp. 

12,50 €
7792
Vigile de Thapse - Pseudo-Augustin
Florilegia Biblica Africana, Saec. 
V - Pseudo-Vigilii Thapsensis : 
Contra Varimadum. Cura et studio 
B. Schwank- Pseudo-Augustini : 
Solutiones diversarum quaestionum 
ab haereticis obiectarumCura et 
studio B. Schwank. - Incerti aucto-
ris : Testimonia de Patre et Filio et 
Spiritu Sancto ; De Trinitate. Cura 
et studio D. de Bruyne
Turnout, Brepols, 1961 ; in-8° pleine 
toile éditeur, XV-304 pp. 
(Corpus Christianorum, Series Latina, XC)

38 €
7793
VILELA (A. )
La condition collégiale des prêtres au 
IIIe siècle. 
Paris, Beauchesne, 1971 ; in-8° broché 
(couverture jaunie, parfait état inté-
rieur), 427 pp. 
(Théologie Historique, 14)

25 €

7794
VILLEPELET (Denis)
Les défis de la transmission dans un 
monde complexe. Nouvelles problé-
matiques catéchétiques. 
Paris, DDB, 2009 ; in-8° broché, 
463 pp. 

24 €
7795
VINCENT (Catherine)
Les confréries médiévales dans le 
Royaume de France, XIIIe - XVe 
siècle. 
Paris, Albin Michel, 1994 ; in-8° bro-
ché, 259 pp. 

15 €
7796
VODOPIVEC (J. )
Saints Cyrille et Méthode, Patrons 
de l’Europe. 
Paris, Éditions Saint-Paul, 1986 ; in-8° 
broché, 191 pp. 

11 €
7797
VOGEL (Cyrille)
Introduction aux sources de l’his-
toire du culte chrétien au Moyen 
Âge. Réimpression anastatique préfa-
cée par Bernard Botte. 
Spoleto, Centro italiano di studi 
sull’alto medioevo, 1981 ; fort in-8° 
broché ; XXV-407 pp. 
(Biblioteca Studi Medievali, I)

35 €
7798
VOOGHT (Paul de)
Les pouvoirs du concile et l’autorité 
du pape au concile de Constance. 
Paris, Cerf, 1965 ; in-8° broché, 
198 pp. 
(Unam Sanctam, 56)

20 €
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7799
VOUAUX (L. )
Les Actes de Paul et ses lettres apo-
cryphes. Introduction, textes, traduc-
tion et commentaire par Léon Vouaux. 
Paris, Letouzey et Ané, 1913 ; in-8° 
broché (non coupé ; tampons), VII-
384 pp. 
(Les Apocryphes du Nouveau Testament)

35 €
7800
VUILLEUMIER (R. ) et  
Carl-A. KELLER
Michée - Nahoum - Habacuc - 
Sophonie. 2e édition corrigée et mise 
à jour. 
Ed. Labor et Fides, 1990 ; in-8° bro-
ché ; 224 pp. 
(Commentaire de l’Ancien Testament, XI b)

22 €
7801
WARTELLE (A. ) et A. BER-
THIER
La certitude de l’Espérance. 
Paris, Beauchesne / Faculté des Lettres 
Université Catholique de Paris, 1994 ; 
in-12 broché, 201 pp. 
(Coll. Cultures & Christianisme)

16 €
7802
WECKWERTH (Andreas)
Clavis Conciliorum occidentalium 
septem prioribus saeculis celebratorum. 
Turnhout, Brepols, 2013 ; in-8° relié 
pleine toile éditeur, XXXIX-389  pp. 
Etat neuf. 
(Corpus Christianorum, Claves-Subsidia, 3)

70 €
7803
WELTER (L. )
La réforme ecclésiastique du diocèse 
de Clermont au XVIIe siècle. 
Paris, Letouzey et Ané, 1956 ; in-8° 
broché, 283 pp. 

22 €

7804
WÉNIN (André)
Isaac ou l’épreuve d’Abraham. 
Approche narrative de Genèse 22. 
Bruxelles, Lessius, 1999 ; in-8° broché, 
102 pp. 
(Coll. Le livre et le rouleau)

10 €
7805
WERCKMEISTER (Jean)
Petit dictionnaire de droit canonique. 
Paris, Cerf, 1993 ; in-8° cartonné, 235 pp. 

16 €
7806
WOJTYLA (K. )
Amour et responsabilité.  
Étude de morale sexuelle. Préface de 
Henri de Lubac. 
Paris, Stock, 1978 ; in-8° broché, 285 pp. 

15 €
7807
YADIN (Y. )
Masada, la dernière citadelle 
d’Israël. Traduit de l’anglais par  
Paul Delavigne. 
Jerusalem, Steimatzky’s Agency, 1973 ; 
in-8° relié pleine toile sous jaquette, très 
nombreuses illustrations dans et hors 
texte, 272 pp. 

16 €
7808
ZANANIRI (G. )
Histoire de l’Église byzantine. Pré-
face de S. E. le Cardinal Tisserant. 
Paris, Nlles Ed. Latines, 1954 ; in-8° 
relié pleine toile, 316 pp. 

22 €
7809
ZORDAN (D. )
Connaissance et mystère : l’itinéraire 
théologique de Louis Bouyer. 
Paris, Cerf, 2008 ; fort in-8° broché, 
807 pp. 

32 €
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7810
(Collectif- Roger ZUBER et Lau-
rent THEIS, edit. )
La Révocation de l’Édit de Nantes et 
le protestantisme français en 1685. 
Actes du colloque de Paris (15-19 
octobre 1985). 
Paris, Société de l’Histoire du Protes-
tantisme Français, 1986 ; in-8° broché, 
6 illustrations ; 394 pp. 
(Sup. au Bulletin de juillet-août 1986)

15 €

7811
ZUNDEL (Maurice)
Je est un autre. 
Anne Sigier, 1995 ; in-12 broché, 
212 pp. 

12,50 €



VOUS ÊTES A LA RECHERCHE DE CERTAINS OUVRAGES ?
N’hésitez pas à nous en communiquer les références, nous ferons 
le maximum pour vous satisfaire. 

Auteur Titre Édition 

Nom................................................... Prénom...................................................

(Institution)........................................................................................................

Adresse complète................................................................................................

Tél. ..................................................... Fax. ........................................................

Courriel .............................................................................................................

SCEI - Ivry-sur-Seine 
01 45 15 25 90

Achat d’ouvrages religieux de toutes époques
Achat d’objets religieux anciens 

(statuaire, objets de dévotion, ornements...)
Paiement comptant au meilleur prix

Déplacement gratuit

La Librairie Pierre Brunet - La Colomberie 
vous propose désormais de commander pour vous 

tous ouvrages neufs disponibles chez les plus grands 
éditeurs de France.

Les commandes peuvent être passées par courrier 
postal, courriel, fax ou téléphone.


